"Мемлекеттік білім беру ұйымдарының бірінші басшылары мен педагогтерін лауазымға тағайындау, лауазымнан босату қағидаларын бекіту туралы" Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің 2012 жылғы 21 ақпандағы № 57 бұйрығына өзгеріс енгізу туралы» Қазақстан Республикасы Оқу-ағарту министрінің 15.08.2023 №259 және ҚР Премьер- Министрінің  орынбасары – Еңбек және халықты әлеуметтік қорғау министрінің 16.08.2023 №343(алғашқы ресми жарияланған күнінен кейін күнтізбелік он күн өткен соң қолданысқа енгізіледі) бірлескен бұйрығымен 

Түркістан облысының білім басқармасының Сайрам ауданының білім  бөлімінің «№6 С.Киров атындағы ЖББМ мектебі» коммуналдық мемлекеттік мекемесі оқу ісі жөніндегі директор  орынбасары 1 бірлік бос тұрған қызметіне

КОНКУРС ЖАРИЯЛАЙДЫ
1. Мекеменің мекен-жайы және қызметі: 160800, Түркістан облысы, Сайрам ауданы, Қарамұрт ауылдық округі, Қарамұрт ауылы, Моминжанов көшесі №7  Сайрам ауданының білім бөлімінің»  «№6 С. Киров атындағы ЖББМ мектебі» коммуналдық мемлекеттік мекемесінің оқу ісі жөніндегі директор орынбасары 1 бірлік бос тұрған қызметіне
2.  телефон номері:  +7 702 234 20 99  электрондық пошта: abilaykhan_93@mail.ru
2. Негізгі функционалдық міндеттері/лауазымдық міндеттері:
ҚР Білім және ғылым министрінің «Педагог қызметкерлер мен оларға теңестірілген тұлғалардың лауазымдарының үлгілік біліктілік сипаттамаларын бекіту туралы» 2009 жылғы 13 шілдедегі N 338 Бұйрығының12-параграф. Білім беру ұйымдарының оқу ісі жөніндегі диркетор орынбасары
 84. Лауазымдық міндеттері: оқу-тәрбие процесін, білім беру ұйымының қызметін ағымдағы жоспарлауды ұйымдастырады. 
       Оқу-тәрбие процесінің, ғылыми-әдістемелік және әлеуметтік-психологиялық қамтамасыз етудің жай-күйін талдайды. 
       Мемлекеттік жалпыға міндетті білім беру стандарттарын, жұмыс оқу жоспарлары мен бағдарламаларын орындау бойынша педагогтардың жұмысын, сондай-ақ қажетті құжаттарды әзірлеуді үйлестіреді. 
       Педагогтердің қысқа мерзімді жоспарын тексереді, басшылыққа бекітуге келіседі және ұсынады; 
      Білім беру процесінің сапасын және мемлекеттік жалпыға міндетті білім беру стандарттары шеңберінде білімді игеру нәтижелерін бағалаудың объективтілігін бақылауды жүзеге асырады; ағымдағы және қорытынды аттестаттауды өткізуді ұйымдастыру бойынша жұмысты жүзеге асырады.
        Білім беру үдерісіне жаңа тәсілдерді, тиімді технологияларды енгізуді қамтамасыз етеді. 
       Пәндер бойынша мектеп ішілік бақылауды ұйымдастырады және іске асырады, білімді шектеуді өткізеді, мектеп ішілік бақылаудың нәтижесі бойынша білім сапасын, бөлімді және тоқсанды суммативтивті бағалауды талдайды. 
       Пән бойынша білімді тематикалық бақылаумен қамтамасыз етеді. 
       Білім алушылардың оқу жүктемесін бақылауды жүзеге асырады, оқу сабақтарының, курстардың және жұмыс оқу жоспарының вариативті компонентінің сабақтарының кестесін жасайды. 
       Білім алушылар мен педагогтардың олимпиадаларға, конкурстарға, жарыстарға қатысуын ұйымдастырады. 
       Білім беру ұйымының пәндік әдістемелік бірлестіктері мен эксперименттік жұмысын үйлестіруді жүзеге асырады,ғылыми-әдістемелік және әлеуметтік-психологиялық жұмысты және оны талдауды қамтамасыз етеді. 
       Педагогтердің тиімді тәжірибесін тарату бойынша шараларды жинақтайды және қабылдайды. 
       Педагогикалық кадрларды іріктеуге қатысады. 
      Тәлімгерлік, біліктілікті арттыру және біліктілік санатын беру (растау) бойынша жұмысты ұйымдастырады.
      Оқу зертханалары мен кабинеттерді қазіргі заманғы жабдықтармен, көрнекі құралдармен және оқытудың техникалық құралдарымен жабдықтау, әдістемелік кабинеттер мен кітапханаларды оқу-әдістемелік және көркем әдебиеттермен толықтыру бойынша ұсыныс береді және жұмысты жалғастырады, баламалы оқулықтарды іске асырады, оқулықтар мен оқу-әдістемелік кешендерді алуға өтінімді ұйымдастырады, оның ішінде электрондық оқулықтар мен цифрлық ресурстар, әдістемелік кабинеттер мен кітапханаларды оқу-әдістемелік және көркем әдебиеттермен толықтыру.
       Кітапхана қорын қажетті әдебиеттермен толықтыруға жыл сайын өтінімді енгізеді. 
      Оқу-тәрбие процесінде пайдаланылатын жабдықтардың, аспаптардың, техникалық және көрнекі құралдардың қауіпсіздігін қамтамасыз етеді.
       Белгіленген есеп беру құжаттамасының сапалы және уақтылы жасалуын қамтамасыз етеді. 
      Кері байланысты ұсына отырыппедагогтердің сабағына қатысады және талдау жасайды.
       Оқу процесін жетілдіру бойынша тренингтер, оқыту семинарларын, оқу әдістемелік сағаттар өткізеді. 
       Педагогикалық кеңестің тәртібі мен материалдарын әзірлейді. 
       Білім беру ұйымдарында "Құндылықтарға негізделген білім беру" тұжырымдамасын білім беру процесінде барлық нысандар, оның ішінде балалар отбасыларының қатысуымен енгізеді. 
      Білім алушылар, тәрбиеленушілер, педагогтер және тағы басқа қызметкерлер арасында академиялық адалдық қағидаларын, сыбайлас жемқорлыққа қарсы мәдениеттің алдын алады.

      жеке тұлғаның психологиялық-медициналық-педагогикалық ерекшеліктерін және оның шағын ортасын, өмір сүру жағдайларын зерделейді, білім алушылардың, тәрбиеленушілердің мүдделері мен қажеттіліктерін, проблемаларын, жанжалды жағдайларын, мінез-құлқындағы ауытқуларды анықтайды және оларға әлеуметтік көмек пен қолдауды уақтылы көрсетеді;
     85. Білуге тиіс:
      Қазақстан Республикасының Конституциясы, Қазақстан Республикасының "Білім туралы", "Педагог мәртебесі туралы", "Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл туралы" заңдары және білім беру мәселелері жөніндегі өзге де нормативтік құқықтық актілер;
      педагогика және психология, физиология, гигиена;
      тәрбие жұмысының әдістемесі, үйірмелер, секциялар, студиялар, клубтық бірлестіктер сабақтарының бағдарламалары;
      педагогикалық этиканың нормалары;
      балалар ұжымдары, ұйымдар мен қауымдастықтар қызметінің негіздері;
      еңбек заңнамасының негіздері, еңбек  қауіпсіздігі және еңбекті қорғау қағидалары, санитариялық қағидалар мен нормалар.
Еңбекке ақы төлеу мөлшері min - 130000 теңге, max -200000 теңге

      86. Біліктілік кеқойыла тынталаптар:
      Жоғары педагогикалық білімінемесе " Оқу ісі жөніндегі директор орынбасары " бағыты бойынша кәсіптік білімі немесе педагогикалық қайта даярлығын растайтын құжат, жұмыс стажына талап қойылмайды;
      және (немесе) біліктілігінің жоғары деңгейі болған кезде Оқу ісі жөніндегі директор орынбасары  лауазымындағы жұмыс өтілі: педагог – сарапшыүшін-кемінде 3 жыл, педагог-зерттеуші үшін – кемінде 4 жыл және педагог-шебер лауазымындағы жұмыс өтілі – 5 жыл.
      87. Кәсіби құзыреттілікті айқындай отырып, біліктілікке қойылатын талаптар:
      1) "педагог-сарапшы":
      "педагог-модератор" біліктілігіне қойылатын талаптарға, сондай-ақ:
      Тәрбие жұмысын талдау әдістерін қолдану;
      Шығармашылық семинарларға жетекшілік ету;
      Озық тәжірибені енгізу;
      3) "педагог-зерттеуші":
      "педагог-сарапшы" біліктілігіне қойылатын талаптарға, сондай-ақ:
      ғылыми-зерттеу, эксперименттік жұмыс әдістерін қолдану;    
  Оқу ісі жөніндегі директор орынбасарының  жаңа бағдарламалар, педагогикалық технологиялар  әзірлеу; оларды апробациялау бойынша жұмыс жүргізу;
     Оқу ісі жөніндегі директор  орынбасарының өзекті мәселелерін әзірлеу бойынша шығармашылық топтардың жұмысына басшылық ету;
      4) "педагог-шебер":
      "педагог-сарапшы" біліктілігіне қойылатын талаптарға, сондай-ақ:
      ғылыми-зерттеу, эксперименттік жұмыс әдістерін қолдану;
      жаңа бағдарламалар, педагогикалық технологиялар әзірлеу;
      оларды апробациялау бойынша жұмыс жүргізу;
           облыстық оқу-әдістемелік кеңесте және РОӘК-те мақұлданған әдістемелік материалдардың болуы.
4. Құжаттарды қабылдау мерзімі конкурс өткізуді туралы хабарландыру соңғы жарияланғаннан кейін келесі жұмыс күнінен бастап есептеледі және соңғы күннен бастап жеті жұмыс күні ішінде жүргізіледі.
5. Қажетті құжаттар тізбесі       
   1) осы Қағидаларға 10-қосымшаға сәйкес нысан бойынша қоса берілетін құжаттардың тізбесін көрсете отырып, Конкурсқа қатысу туралы өтініш;
[bookmark: z169]      2) жеке басын куәландыратын құжат не цифрлық құжаттар сервисінен алынған электронды құжат (идентификация үшін);
[bookmark: z170]      3) кадрларды есепке алу бойынша толтырылған жеке іс парағы (нақты тұрғылықты мекенжайы мен байланыс телефондары көрсетілген – бар болса);
[bookmark: z171]      4) Педагогтердің үлгілік біліктілік сипаттамаларымен бекітілген лауазымға қойылатын біліктілік талаптарына сәйкес білімі туралы құжаттардың көшірмелері;
[bookmark: z172]      5) еңбек қызметін растайтын құжаттың көшірмесі (бар болса);
      6) "Денсаулық сақтау саласындағы есепке алу құжаттамасының нысандарын бекіту туралы" Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің міндетін атқарушының 2020 жылғы 30 қазандағы № ҚР ДСМ-175/2020 бұйрығымен бекітілген нысан бойынша денсаулық жағдайы туралы анықтама (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде № 21579 болып тіркелген).
[bookmark: z174]      7) психоневрологиялық ұйымнан анықтама;
[bookmark: z175]      8) наркологиялық ұйымнан анықтама;
[bookmark: z176]      9) сертификаттаудан өту нәтижелері туралы сертификат немесе педагог-сарапшыдан төмен емес қолданыстағы біліктілік санатының болуы туралы куәлік (бар болса);
[bookmark: z177]      
[bookmark: z178]      10) техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі білім беру ұйымдарында арнайы пәндер бойынша педагогтер және өндірістік оқыту шеберлері лауазымдарына педагогикалық қызметке кіріскен, тиісті мамандық немесе бейін бойынша өндірісте кемінде 2 жыл жұмыс өтілі бар педагогтер сертификаттаудан өтуден босатылады.
       11) 11-қосымшаға сәйкес нысан бойынша педагогтің бос немесе уақытша бос лауазымына кандидаттың толтырылған бағалау парағы.
[bookmark: z180]      
Конкурсқа қатысушы бар болған жағдайда біліміне, жұмыс тәжірибесіне, кәсіби деңгейіне қатысты қосымша ақпаратты (біліктілігін арттыру, ғылыми/академиялық дәрежелер мен атақтар беру, ғылыми немесе әдістемелік жарияланымдар, біліктілік санаттар туралы құжаттардың көшірмелері, алдыңғы жұмыс орнының басшылығынан ұсынымдар) ұсынады.
Ескерту Қажетті құжаттар тізбесінде көрсетілген құжаттардың біреуінің болмауы құжаттарды кандидатқа қайтару үшін негіз болып табылады.
Мемлекеттік ұйым кандидаттың құжаттарын қабылдағаннан кейін үш жұмыс күні ішінде сыбайлас жемқорлық қылмыс және/немесе қылмыстық құқық бұзушылық жасағаны туралы мәліметтердің болуы не болмауы туралы Қазақстан Республикасы Бас прокуратурасының Құқықтық статистика және арнайы есепке алу комитетінің Ақпараттық сервисі арқылы Құқықтық статистика және арнайы есепке алу жөніндегі уәкілетті органға немесе оның аумақтық бөлімшелеріне, сондай-ақ педагог мәртебесі туралы Заңнаманы бұзу туралы сұрау салуды Білім беру саласындағы сапаны қамтамасыз ету аумақтық департаментке жолданады.
[bookmark: z184]Қазақстан Республикасының қолданыстағы заңнамасына сәйкес жұмысқа орналасуға тыйым салатын сыбайлас жемқорлық қылмыс және/немесе қылмыстық құқық бұзушылық және/немесе педагог мәртебесі туралы заңнаманы бұзушылық жасалғаны туралы мәліметтер анықталған кезде педагог кез келген кезеңде конкурстан шеттетіледі.
6. тұрақты, 1 штаттық бірлігі
Конкурс өткізілетін орын: Түркістан облысы 160800, Сайрам ауданы, Қарамұрт ауылдық округі, Қарамұрт ауылы, А. Моминжанов  көшесі №7 Сайрам ауданының білім бөлімінің «№6 С. Киров  атындағы жалпы білім беру  мектебі»  коммуналдық мемлекеттік мекемесі
Конкурс өтетін мерзімі: осы хабарландыру жарияланған күннен бастап 7 жұмыс күні өткен соң белгілейді.
Конкурсқа қатысуға құжаттарды қабылдау конкурс өткізу туралы хабарландыру жарияланған соңғы күннен бастап жеті жұмыс күні ішінде жүргізіледі.
      Конкурсқа қатысуға ниет білдірген адам хабарландыруда көрсетілген құжаттарды қабылдау мерзімінде келесі құжаттарды электрондық немесе қағаз түрінде жолдайды.


"Педагог мәртебесі туралы" Қазақстан Республикасы Заңының 11-бабында көрсетілген адамдар конкурсқа қатысуға жіберілмейді. 









1. Мекеменің мекен-жайы және қызметі: 160800, Түркістан облысы, Сайрам ауданы, Ақсукент ауылдық округі, Ақсу ауылы, Рудаки көшесі №40Г Сайрам ауданының білім бөлімінің «№93Абылайхан атындағы жалпы білім беру  мектебі»  коммуналдық мемлекеттік мекемесінің музыкалық жетекші1 бірлік бос тұрған қызметіне телефон номері:+7 775 421 3919электрондық пошта: abilaykhan_93@mail.ru
2. Негізгі функционалдық міндеттері/лауазымдық міндеттері:
ҚР Білім және ғылым министрінің «Педагог қызметкерлер мен оларға теңестірілген тұлғалардың лауазымдарының үлгілік біліктілік сипаттамаларын бекіту туралы» 2009 жылғы 13 шілдедегі N 338 Бұйрығының
5-параграф. Білім беру ұйымдарының музыкалық жетекшісі
      166. Лауазымдық міндеттері:
      мемлекеттік жалпыға міндетті білім беру стандартына сәйкес білім алушыларды, тәрбиеленушілерді музыкалық тәрбиелеуді және эстетикалық дамытуды жүзеге асырады;
      музыкалықаспаптаорындаутехникасынкәсібимеңгерген;
      музыкалықжәнеөзге де мәдени-бұқаралықіс-шаралардыұйымдастырадыжәнеөткізеді, балаларменжекежұмысжүргізеді, музыкалықдарындыбілімалушыларды, тәрбиеленушілердіанықтайды;
      денешынықтырусабақтарын, спорттықдемалыстар мен ойын-сауықтардыұйымдастыруғақатысады;
      білімалушылардың, тәрбиеленушілердіңойынқызметінұйымдастыруғақатысады, түрлімузыкалық-дидактикалықойындардыөткізеді;
      педагогикалықкеңестердідайындауға, әдістемеліккеңестердің, бірлестіктердіңжұмысынақатысады;
      білімалушылармен, тәрбиеленушілерменжұмыспрактикасынаинновациялықтәжірибеніенгізеді;
      білімалушыларды, тәрбиеленушілердімузыкалықтәрбиелеумәселелерібойыншаата-аналар мен тәрбиешілерге консультация береді;
      музыкалық даму деңгейлерінқадағалайды;
      еңбекқауіпсіздігіжәнееңбектіқорғау, өрткеқарсықорғауқағидаларынсақтайды.
      167. Білугетиіс:
      ҚазақстанРеспубликасының Конституциясын, ҚазақстанРеспубликасының "Білімтуралы", "Педагог мәртебесітуралы", "ҚазақстанРеспубликасындағыБаланыңқұқықтарытуралы", "Сыбайласжемқорлыққақарсыіс-қимылтуралы" Заңдарынжәнеөзге де нормативтікқұқықтықактілерді;
      әртүрлідәуірдегі, стильдегіжәнежанрдағымузыкалықшығармаларды;
      сабақтар мен репетициялардыөткізуәдістемесін;
      педагогикалықэтиканыңнормаларын;
      педагогика және психология негіздерін, музыкалыққабылдау, эмоциялар, әртүрліжастағыбілімалушылар мен тәрбиеленушілердіңмоторикасы мен музыкалықмүмкіндіктерін, балаларрепертуарындағымузыкалықшығармаларды;
      музыкалықтәрбиеәдістемесін;
      дәрігергедейінгімедициналықкөмектің, экономиканың, еңбекзаңнамасыныңнегіздерін;
      еңбекқауіпсіздігіжәнееңбекқорғау, өрттенқорғауқағидаларын, санитариялыққағидалар мен нормаларды.
Еңбекке ақы төлеу мөлшері min - 130000 теңге, max -200000 теңге
68. Біліктілікке қойылатын талаптар:
      Жоғары және (немесе) жоғары оқу орнынан кейінгі педагогикалық немесе музыкалық біліміне месепедагогикалық қайта даярлаудын емесетехникалықжәнекәсіптік (музыкалық) білімінрастайтынқұжат, жұмысөтілінеталапқойылмайды;
      және (немесе) біліктілігінің орта немесежоғарыдеңгейіболғанкездемамандығыбойыншажұмысөтілі: педагог-модератор үшінкемінде 2 жыл, педагог-сарапшыүшінкемінде 3 жыл, педагог-зерттеушіүшінкемінде 4 жыл;
      және (немесе) біліктілігініңжоғарыдеңгейіболғанкезде педагог-шеберүшінмамандығыбойыншажұмысөтілі – кемінде 5 жыл.
      169. Кәсібиқұзыреттіліктіайқындайотырып, біліктіліккеқойылатынталаптар:
      1) "педагог-модератор":
      "педагог" біліктілігінеқойылатынталаптарғасәйкесболуға, сондай-ақ:
      балалардымузыкалықтәрбиелеуәдістемесінбілуге;
      балалардыңжасерекшелігінескереотырып, балалардыңмузыкалықтәрбиесі мен эстетикалық даму бағдарламаларынорындауға;
      білім беру ұйымыныңбілім беру бағдарламасышеңберіндебалаларменбұқаралықіс-шараларды (музыкалықкештер, ойын-сауық, әнайту, хороводтар, билер, қуыршақжәнекөлеңкелі театр көрсетілімдеріжәнеөзге де іс-шаралар), балаларменспорттықіс-шаралардыұйымдастыруғажәнеөткізугеқатысуғатиіс;
      2) "педагог-сарапшы":
      "педагог-модератор" біліктілігінеқойылатынталаптарғасәйкесболуға, сондай-ақ:
      балалардымузыкалықтәрбиелеу мен оқытудыңәртүрлізаманауиәдістемелерін, балалардыңмузыкалыққабілеттеріндамытудиагностикасыныңэлементтерінпайдалануға;
      ортасыныңқалыптасуынабелсендіқатысуытиісбалалардыдамытуға;
      музыкалықаспаптыкәсібиқолдануғатиіс;
      3) "педагог-зерттеуші":
      "педагог-сарапшы" біліктілігінеқойылатынталаптарғасәйкесболуға, сондай-ақ:
      балалардымузыкалықтәрбиелеу мен оқытудыңзаманауиәдістерінқолданудыңөзіндікшығармашылықізденісінжүзегеасыруға;
      балалардымузыкалықдамытудыңөзіндікәдістеріболуғатиіс;
      4) "педагог-шебер":
      "педагог-зерттеуші" біліктілігінеқойылатынталаптарғасәйкесболуға, сондай-ақ:
      балалардымузыкалықтәрбиелеу мен оқытудыңзаманауиәдістерінқолданудыңөзіндікшығармашылықізденісінжүзегеасыруға;
      балалардымузыкалықдамытудыңөзіндікәдістеріболуға;
      облыстықоқу-әдістемеліккеңестежәне РОӘК-те мақұлданғанәдістемелікматериалдардыңболуытиіс.
4. Құжаттарды қабылдау мерзімі конкурс өткізуді туралы хабарландыру соңғы жарияланғаннан кейін келесі жұмыс күнінен бастап есептеледі және соңғы күннен бастап жеті жұмыс күні ішінде жүргізіледі.
5. Қажетті құжаттар тізбесі       
   1) осы Қағидаларға 10-қосымшаға сәйкес нысан бойынша қоса берілетін құжаттардың тізбесін көрсете отырып, Конкурсқа қатысу туралы өтініш;
      2) жеке басын куәландыратын құжат не цифрлық құжаттар сервисінен алынған электронды құжат (идентификация үшін);
      3) кадрларды есепке алу бойынша толтырылған жеке іс парағы (нақты тұрғылықты мекенжайы мен байланыс телефондары көрсетілген – бар болса);
      4) Педагогтердің үлгілік біліктілік сипаттамаларымен бекітілген лауазымға қойылатын біліктілік талаптарына сәйкес білімі туралы құжаттардың көшірмелері;
      5) еңбек қызметін растайтын құжаттың көшірмесі (бар болса);
      6) "Денсаулық сақтау саласындағы есепке алу құжаттамасының нысандарын бекіту туралы" Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің міндетін атқарушының 2020 жылғы 30 қазандағы № ҚР ДСМ-175/2020 бұйрығымен бекітілген нысан бойынша денсаулық жағдайы туралы анықтама (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде № 21579 болып тіркелген).
      7) психоневрологиялық ұйымнан анықтама;
      8) наркологиялық ұйымнан анықтама;
      9) сертификаттаудан өту нәтижелері туралы сертификат немесе педагог-модератордан төмен емес қолданыстағы біліктілік санатының болуы туралы куәлік (бар болса);
      
      10) техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі білім беру ұйымдарында арнайы пәндер бойынша педагогтер және өндірістік оқыту шеберлері лауазымдарына педагогикалық қызметке кіріскен, тиісті мамандық немесе бейін бойынша өндірісте кемінде 2 жыл жұмыс өтілі бар педагогтер сертификаттаудан өтуден босатылады.
       11) 11-қосымшаға сәйкес нысан бойынша педагогтің бос немесе уақытша бос лауазымына кандидаттың толтырылған бағалау парағы.
      12) тәжірибе жоқ кандидаттың бейнепрезентациясы кемінде 15 минут, ең төменгі ажыратымдылығы – 720 x 480.
Конкурсқа қатысушы бар болған жағдайда біліміне, жұмыс тәжірибесіне, кәсіби деңгейіне қатысты қосымша ақпаратты (біліктілігін арттыру, ғылыми/академиялық дәрежелер мен атақтар беру, ғылыми немесе әдістемелік жарияланымдар, біліктілік санаттар туралы құжаттардың көшірмелері, алдыңғы жұмыс орнының басшылығынан ұсынымдар) ұсынады.
Ескерту Қажетті құжаттар тізбесінде көрсетілген құжаттардың біреуінің болмауы құжаттарды кандидатқа қайтару үшін негіз болып табылады.
Мемлекеттік ұйым кандидаттың құжаттарын қабылдағаннан кейін үш жұмыс күні ішінде сыбайлас жемқорлық қылмыс және/немесе қылмыстық құқық бұзушылық жасағаны туралы мәліметтердің болуы не болмауы туралы Қазақстан Республикасы Бас прокуратурасының Құқықтық статистика және арнайы есепке алу комитетінің Ақпараттық сервисі арқылы Құқықтық статистика және арнайы есепке алу жөніндегі уәкілетті органға немесе оның аумақтық бөлімшелеріне, сондай-ақ педагог мәртебесі туралы Заңнаманы бұзу туралы сұрау салуды Білім беру саласындағы сапаны қамтамасыз ету аумақтық департаментке жолданады.
Қазақстан Республикасының қолданыстағы заңнамасына сәйкес жұмысқа орналасуға тыйым салатын сыбайлас жемқорлық қылмыс және/немесе қылмыстық құқық бұзушылық және/немесе педагог мәртебесі туралы заңнаманы бұзушылық жасалғаны туралы мәліметтер анықталған кезде педагог кез келген кезеңде конкурстан шеттетіледі.
6. тұрақты, 1 штаттық бірлігі
Конкурс өткізілетін орын: Түркістан облысы 160800, Сайрам ауданы, Ақсукент ауылдық округі, Ақсу ауылы, Рудаки көшесі №40Г Сайрам ауданының білім бөлімінің «№93Абылайхан атындағы жалпы білім беру  мектебі»  коммуналдық мемлекеттік мекемесі
Конкурс өтетін мерзімі: осы хабарландыру жарияланған күннен бастап 7 жұмыс күні өткен соң белгілейді.
Конкурсқа қатысуға құжаттарды қабылдау конкурс өткізу туралы хабарландыру жарияланған соңғы күннен бастап жеті жұмыс күні ішінде жүргізіледі.
      Конкурсқа қатысуға ниет білдірген адам хабарландыруда көрсетілген құжаттарды қабылдау мерзімінде келесі құжаттарды электрондық немесе қағаз түрінде жолдайды.


"Педагог мәртебесі туралы" Қазақстан Республикасы Заңының 11-бабында көрсетілген адамдар конкурсқа қатысуға жіберілмейді. 









1. Мекеменің мекен-жайы және қызметі: 160800, Түркістан облысы, Сайрам ауданы, Ақсукент ауылдық округі, Ақсу ауылы, Рудаки көшесі №40Г Сайрам ауданының білім бөлімінің «№93Абылайхан атындағы жалпы білім беру  мектебі»  коммуналдық мемлекеттік мекемесінің дене шынықтыру жөніндегі нұсқаушы 1 бірлік бос тұрған қызметіне телефон номері:+7 775 421 3919электрондық пошта: abilaykhan_93@mail.ru
2. Негізгі функционалдық міндеттері/лауазымдық міндеттері:
ҚР Білім және ғылым министрінің «Педагог қызметкерлер мен оларға теңестірілген тұлғалардың лауазымдарының үлгілік біліктілік сипаттамаларын бекіту туралы» 2009 жылғы 13 шілдедегі N 338 Бұйрығының11-параграф. Дене шынықтыру жөніндегі нұсқаушы
      190. Лауазымдық міндеттері:
      дене шынықтыру жөніндегі нұсқаушы дене тәрбиесінің бағдарламасы мен әдістемесіне сәйкес білім алушыларды, тәрбиеленушілерді оқыту бойынша жұмыс жүргізеді;
      балалардың жасын, дайындығын, жеке және психофизикалық ерекшеліктерін ескере отырып, міндеттері мен мазмұнын анықтайды;
      білім алушыларды, тәрбиеленушілерді дене жаттығуларын орындау дағдылары мен техникасын меңгеруге оқытады, олардың адамгершілік-ерік қасиеттерін қалыптастырады;
      дене шынықтыру сабақтары мен спорттық іс-шараларды өткізу кезінде білім алушылардың, тәрбиеленушілердің толық қауіпсіздігін қамтамасыз етеді;
      дәрігерге дейінгі алғашқы көмек көрсетеді;
      санитариялық-гигиеналық нормалардың сақталуын үнемі қадағалап отырады;
      медицина қызметкерлерімен бірге балалардың денсаулық жағдайын бақылайды және физикалық жүктемелерін реттейді;
      білім алушылардың, тәрбиеленушілердің өмірі мен денсаулығына жауап береді;
      салауатты өмір салтын насихаттайды;
      тәрбиешілермен, білім алушылардың, тәрбиеленушілердің ата-аналарымен тығыз байланыста жұмыс істейді;
      белгіленген құжаттама мен есептілікті жүргізеді;
      жүзу нұсқаушысы бағдарламаға сәйкес бассейнде сабақ өткізеді;
      судағы балалардың қауіпсіздігіне жауап береді;
      медбикемен бірге бассейннің гигиеналық жағдайын бақылайды;
      санитариялық-гигиеналық нормалардың сақталуын қадағалайды;
      еңбек қауіпсіздігі және еңбекті қорғау бойынша нұсқаулық өткізеді;
      белгіленген құжаттама мен есептілікті жүргізеді.
      191. Білуге тиіс:
      Қазақстан Республикасының Конституциясын, Қазақстан Республикасының "Білім туралы", "Педагог мәртебесі туралы", "Қазақстан Республикасындағы Баланың құқықтары туралы", "Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл туралы" Заңдарын және білім беру, дене шынықтыру және спорт, оқушыларды оқыту және тәрбиелеу мәселелері жөніндегі өзге де нормативтік құқықтық актілерді;
      педагогика, психология негіздерін;
      жасерекшелікфизиологиясын, анатомия, мектепгигиенасын;
      денетәрбиесін, әртүрліжастағыбалалардыжүзугеүйретуәдістемесін;
      судағытәртіпережелерін;
      тәрбиежұмысыныңәдістемесін;
      денешынықтыру-сауықтыруіс-шараларынөткізукезіндебілімалушылардыңөмірі мен денсаулығынқорғауқағидаларын, еңбекқауіпсіздігіжәнееңбектіқорғауталаптарын;
      бағдарламалар мен оқулықтар, оқукабинетінжарақтандыруғажәнежабдықтауғақойылатынталаптарды;
      педагогикалықэтиканыңнормаларын;
      еңбекзаңнамасыныңнегіздерін, өрткеқарсықорғауережелері, санитариялықережелер мен нормаларды.
Еңбекке ақы төлеу мөлшері min - 130000 теңге, max -200000 теңге
      192. Біліктіліккеқойылатынталаптар:
      жоғарыжәне (немесе) жоғарыоқуорнынанкейінгіпедагогикалықбілімнемесетиістібейінбойыншажоғарыбілімнемесетиістімамандықбойыншатехникалықжәнекәсіптікбілім, жұмысөтілінеталапқойылмайды;
      және (немесе) біліктілігінің орта немесежоғарыдеңгейіболғанкездемамандығыбойыншажұмысөтілі: педагог-модератор үшінкемінде 3 жыл; педагог-сарапшыүшінкемінде 4 жыл; педагог – зерттеушіүшінкемінде 5 жыл;
      және (немесе) біліктілігініңжоғарыдеңгейіболғанкезде педагог-шеберүшінмамандығыбойыншажұмысөтілі – 6 жыл.
      193. Кәсібиқұзыреттіліктіайқындайотырып, біліктіліккеқойылатынталаптар:
      1) "педагог-модератор":
      "педагог" біліктілігінеқойылатынжалпыталаптарғасәйкесболуға, сондай-ақ:
      балалардыңденетәрбиесініңжәнеолардыңденсаулығыннығайтудыңеңозықнысандары мен әдістерінқолдануға;
      білім беру ұйымдарыныңқызметкерлері мен ата-аналарүшінконсультацияларөткізугетиіс;
      2) "педагог-сарапшы":
      "педагог-модератор" біліктілігінеқойылатынталаптарғасәйкесболуға, сондай-ақ:
      балалардыңденетәрбиесі мен денсаулығыннығайтубойыншатұрақтынәтижелердіқамтамасызетуге;
      балаларменжекежұмысжүргізуге;
      балалардыңденетәрбиесіжәнебалаларменспорттықжарыстарөткізубойыншаөзәдістемелерінәзірлеуге;
      3) "педагог-зерттеуші":
      "педагог-сарапшы" біліктілігінеқойылатынталаптарғасәйкесболуға, сондай-ақ:
      тәжірибелікжұмысдағдыларынқолдануға;
      балаларменсабақөткізудіңжаңабағдарламалары мен әдістемелерінәзірлеугетиіс;
      4) "педагог-шебер":
      "педагог-зерттеуші" біліктілігінеқойылатынталаптарғасәйкесболуға, сондай-ақ:
      тәжірибелікжұмысдағдыларынқолдануға;
      балаларменсабақөткізудіңжаңабағдарламалары мен әдістемелерінәзірлеуге;
      облыстықоқу-әдістемеліккеңестежәне РОӘК-те мақұлданғанәдістемелікматериалдардыңболуытиіс.

4. Құжаттарды қабылдау мерзімі конкурс өткізуді туралы хабарландыру соңғы жарияланғаннан кейін келесі жұмыс күнінен бастап есептеледі және соңғы күннен бастап жеті жұмыс күні ішінде жүргізіледі.
5. Қажетті құжаттар тізбесі       
   1) осы Қағидаларға 10-қосымшаға сәйкес нысан бойынша қоса берілетін құжаттардың тізбесін көрсете отырып, Конкурсқа қатысу туралы өтініш;
      2) жеке басын куәландыратын құжат не цифрлық құжаттар сервисінен алынған электронды құжат (идентификация үшін);
      3) кадрларды есепке алу бойынша толтырылған жеке іс парағы (нақты тұрғылықты мекенжайы мен байланыс телефондары көрсетілген – бар болса);
      4) Педагогтердің үлгілік біліктілік сипаттамаларымен бекітілген лауазымға қойылатын біліктілік талаптарына сәйкес білімі туралы құжаттардың көшірмелері;
      5) еңбек қызметін растайтын құжаттың көшірмесі (бар болса);
      6) "Денсаулық сақтау саласындағы есепке алу құжаттамасының нысандарын бекіту туралы" Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің міндетін атқарушының 2020 жылғы 30 қазандағы № ҚР ДСМ-175/2020 бұйрығымен бекітілген нысан бойынша денсаулық жағдайы туралы анықтама (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде № 21579 болып тіркелген).
      7) психоневрологиялық ұйымнан анықтама;
      8) наркологиялық ұйымнан анықтама;
      9) сертификаттаудан өту нәтижелері туралы сертификат немесе педагог-модератордан төмен емес қолданыстағы біліктілік санатының болуы туралы куәлік (бар болса);
      
      10) техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі білім беру ұйымдарында арнайы пәндер бойынша педагогтер және өндірістік оқыту шеберлері лауазымдарына педагогикалық қызметке кіріскен, тиісті мамандық немесе бейін бойынша өндірісте кемінде 2 жыл жұмыс өтілі бар педагогтер сертификаттаудан өтуден босатылады.
       11) 11-қосымшаға сәйкес нысан бойынша педагогтің бос немесе уақытша бос лауазымына кандидаттың толтырылған бағалау парағы.
      12) тәжірибе жоқ кандидаттың бейнепрезентациясы кемінде 15 минут, ең төменгі ажыратымдылығы – 720 x 480.
Конкурсқа қатысушы бар болған жағдайда біліміне, жұмыс тәжірибесіне, кәсіби деңгейіне қатысты қосымша ақпаратты (біліктілігін арттыру, ғылыми/академиялық дәрежелер мен атақтар беру, ғылыми немесе әдістемелік жарияланымдар, біліктілік санаттар туралы құжаттардың көшірмелері, алдыңғы жұмыс орнының басшылығынан ұсынымдар) ұсынады.
Ескерту Қажетті құжаттар тізбесінде көрсетілген құжаттардың біреуінің болмауы құжаттарды кандидатқа қайтару үшін негіз болып табылады.
Мемлекеттік ұйым кандидаттың құжаттарын қабылдағаннан кейін үш жұмыс күні ішінде сыбайлас жемқорлық қылмыс және/немесе қылмыстық құқық бұзушылық жасағаны туралы мәліметтердің болуы не болмауы туралы Қазақстан Республикасы Бас прокуратурасының Құқықтық статистика және арнайы есепке алу комитетінің Ақпараттық сервисі арқылы Құқықтық статистика және арнайы есепке алу жөніндегі уәкілетті органға немесе оның аумақтық бөлімшелеріне, сондай-ақ педагог мәртебесі туралы Заңнаманы бұзу туралы сұрау салуды Білім беру саласындағы сапаны қамтамасыз ету аумақтық департаментке жолданады.
Қазақстан Республикасының қолданыстағы заңнамасына сәйкес жұмысқа орналасуға тыйым салатын сыбайлас жемқорлық қылмыс және/немесе қылмыстық құқық бұзушылық және/немесе педагог мәртебесі туралы заңнаманы бұзушылық жасалғаны туралы мәліметтер анықталған кезде педагог кез келген кезеңде конкурстан шеттетіледі.
6. тұрақты, 1 штаттық бірлігі
Конкурс өткізілетін орын: Түркістан облысы 160800, Сайрам ауданы, Ақсукент ауылдық округі, Ақсу ауылы, Рудаки көшесі №40Г Сайрам ауданының білім бөлімінің «№93Абылайхан атындағы жалпы білім беру  мектебі»  коммуналдық мемлекеттік мекемесі
Конкурс өтетін мерзімі: осы хабарландыру жарияланған күннен бастап 7 жұмыс күні өткен соң белгілейді.
Конкурсқа қатысуға құжаттарды қабылдау конкурс өткізу туралы хабарландыру жарияланған соңғы күннен бастап жеті жұмыс күні ішінде жүргізіледі.
      Конкурсқа қатысуға ниет білдірген адам хабарландыруда көрсетілген құжаттарды қабылдау мерзімінде келесі құжаттарды электрондық немесе қағаз түрінде жолдайды.


"Педагог мәртебесі туралы" Қазақстан Республикасы Заңының 11-бабында көрсетілген адамдар конкурсқа қатысуға жіберілмейді. 






	
1. Мекеменің мекен-жайы және қызметі: 160800, Түркістан облысы, Сайрам ауданы, Ақсукент ауылдық округі, Ақсу ауылы, Рудаки көшесі №40Г Сайрам ауданының білім бөлімінің «№93Абылайхан атындағы жалпы білім беру  мектебі»  коммуналдық мемлекеттік мекемесінің дене шынықтыру үйірме жетекшісі 1 бірлік бос тұрған қызметіне телефон номері:+7 775 421 3919электрондық пошта: abilaykhan_93@mail.ru
2. Негізгі функционалдық міндеттері/лауазымдық міндеттері:
ҚР Білім және ғылым министрінің «Педагог қызметкерлер мен оларға теңестірілген тұлғалардың лауазымдарының үлгілік біліктілік сипаттамаларын бекіту туралы» 2009 жылғы 13 шілдедегі N 338 Бұйрығының 11-параграф. Дене шынықтыру жөніндегі нұсқаушы
      190. Лауазымдық міндеттері:
      дене шынықтыру жөніндегі нұсқаушы дене тәрбиесінің бағдарламасы мен әдістемесіне сәйкес білім алушыларды, тәрбиеленушілерді оқыту бойынша жұмыс жүргізеді;
      балалардың жасын, дайындығын, жеке және психофизикалық ерекшеліктерін ескере отырып, міндеттері мен мазмұнын анықтайды;
      білім алушыларды, тәрбиеленушілерді дене жаттығуларын орындау дағдылары мен техникасын меңгеруге оқытады, олардың адамгершілік-ерік қасиеттерін қалыптастырады;
      дене шынықтыру сабақтары мен спорттық іс-шараларды өткізу кезінде білім алушылардың, тәрбиеленушілердің толық қауіпсіздігін қамтамасыз етеді;
      дәрігерге дейінгі алғашқы көмек көрсетеді;
      санитариялық-гигиеналық нормалардың сақталуын үнемі қадағалап отырады;
      медицина қызметкерлерімен бірге балалардың денсаулық жағдайын бақылайды және физикалық жүктемелерін реттейді;
      білім алушылардың, тәрбиеленушілердің өмірі мен денсаулығына жауап береді;
      салауатты өмір салтын насихаттайды;
      тәрбиешілермен, білім алушылардың, тәрбиеленушілердің ата-аналарымен тығыз байланыста жұмыс істейді;
      белгіленген құжаттама мен есептілікті жүргізеді;
      жүзу нұсқаушысы бағдарламаға сәйкес бассейнде сабақ өткізеді;
      судағы балалардың қауіпсіздігіне жауап береді;
      медбикемен бірге бассейннің гигиеналық жағдайын бақылайды;
      санитариялық-гигиеналық нормалардың сақталуын қадағалайды;
      еңбек қауіпсіздігі және еңбекті қорғау бойынша нұсқаулық өткізеді;
      белгіленген құжаттама мен есептілікті жүргізеді.
      191. Білуге тиіс:
      Қазақстан Республикасының Конституциясын, Қазақстан Республикасының "Білім туралы", "Педагог мәртебесі туралы", "Қазақстан Республикасындағы Баланың құқықтары туралы", "Сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл туралы" Заңдарын және білім беру, дене шынықтыру және спорт, оқушыларды оқыту және тәрбиелеу мәселелері жөніндегі өзге де нормативтік құқықтық актілерді;
      педагогика, психология негіздерін;
      жасерекшелікфизиологиясын, анатомия, мектепгигиенасын;
      денетәрбиесін, әртүрліжастағыбалалардыжүзугеүйретуәдістемесін;
      судағытәртіпережелерін;
      тәрбиежұмысыныңәдістемесін;
      денешынықтыру-сауықтыруіс-шараларынөткізукезіндебілімалушылардыңөмірі мен денсаулығынқорғауқағидаларын, еңбекқауіпсіздігіжәнееңбектіқорғауталаптарын;
      бағдарламалар мен оқулықтар, оқукабинетінжарақтандыруғажәнежабдықтауғақойылатынталаптарды;
      педагогикалықэтиканыңнормаларын;
      еңбекзаңнамасыныңнегіздерін, өрткеқарсықорғауережелері, санитариялықережелер мен нормаларды.
Еңбекке ақы төлеу мөлшері min - 130000 теңге, max -200000 теңге
      192. Біліктіліккеқойылатынталаптар:
      жоғарыжәне (немесе) жоғарыоқуорнынанкейінгіпедагогикалықбілімнемесетиістібейінбойыншажоғарыбілімнемесетиістімамандықбойыншатехникалықжәнекәсіптікбілім, жұмысөтілінеталапқойылмайды;
      және (немесе) біліктілігінің орта немесежоғарыдеңгейіболғанкездемамандығыбойыншажұмысөтілі: педагог-модератор үшінкемінде 3 жыл; педагог-сарапшыүшінкемінде 4 жыл; педагог – зерттеушіүшінкемінде 5 жыл;
      және (немесе) біліктілігініңжоғарыдеңгейіболғанкезде педагог-шеберүшінмамандығыбойыншажұмысөтілі – 6 жыл.
      193. Кәсібиқұзыреттіліктіайқындайотырып, біліктіліккеқойылатынталаптар:
      1) "педагог-модератор":
      "педагог" біліктілігінеқойылатынжалпыталаптарғасәйкесболуға, сондай-ақ:
      балалардыңденетәрбиесініңжәнеолардыңденсаулығыннығайтудыңеңозықнысандары мен әдістерінқолдануға;
      білім беру ұйымдарыныңқызметкерлері мен ата-аналарүшінконсультацияларөткізугетиіс;
      2) "педагог-сарапшы":
      "педагог-модератор" біліктілігінеқойылатынталаптарғасәйкесболуға, сондай-ақ:
      балалардыңденетәрбиесі мен денсаулығыннығайтубойыншатұрақтынәтижелердіқамтамасызетуге;
      балаларменжекежұмысжүргізуге;
      балалардыңденетәрбиесіжәнебалаларменспорттықжарыстарөткізубойыншаөзәдістемелерінәзірлеуге;
      3) "педагог-зерттеуші":
      "педагог-сарапшы" біліктілігінеқойылатынталаптарғасәйкесболуға, сондай-ақ:
      тәжірибелікжұмысдағдыларынқолдануға;
      балаларменсабақөткізудіңжаңабағдарламалары мен әдістемелерінәзірлеугетиіс;
      4) "педагог-шебер":
      "педагог-зерттеуші" біліктілігінеқойылатынталаптарғасәйкесболуға, сондай-ақ:
      тәжірибелікжұмысдағдыларынқолдануға;
      балаларменсабақөткізудіңжаңабағдарламалары мен әдістемелерінәзірлеуге;
      облыстықоқу-әдістемеліккеңестежәне РОӘК-те мақұлданғанәдістемелікматериалдардыңболуытиіс.
4. Құжаттарды қабылдау мерзімі конкурс өткізуді туралы хабарландыру соңғы жарияланғаннан кейін келесі жұмыс күнінен бастап есептеледі және соңғы күннен бастап жеті жұмыс күні ішінде жүргізіледі.
5. Қажетті құжаттар тізбесі       
   1) осы Қағидаларға 10-қосымшаға сәйкес нысан бойынша қоса берілетін құжаттардың тізбесін көрсете отырып, Конкурсқа қатысу туралы өтініш;
      2) жеке басын куәландыратын құжат не цифрлық құжаттар сервисінен алынған электронды құжат (идентификация үшін);
      3) кадрларды есепке алу бойынша толтырылған жеке іс парағы (нақты тұрғылықты мекенжайы мен байланыс телефондары көрсетілген – бар болса);
      4) Педагогтердің үлгілік біліктілік сипаттамаларымен бекітілген лауазымға қойылатын біліктілік талаптарына сәйкес білімі туралы құжаттардың көшірмелері;
      5) еңбек қызметін растайтын құжаттың көшірмесі (бар болса);
      6) "Денсаулық сақтау саласындағы есепке алу құжаттамасының нысандарын бекіту туралы" Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің міндетін атқарушының 2020 жылғы 30 қазандағы № ҚР ДСМ-175/2020 бұйрығымен бекітілген нысан бойынша денсаулық жағдайы туралы анықтама (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде № 21579 болып тіркелген).
      7) психоневрологиялық ұйымнан анықтама;
      8) наркологиялық ұйымнан анықтама;
      9) сертификаттаудан өту нәтижелері туралы сертификат немесе педагог-модератордан төмен емес қолданыстағы біліктілік санатының болуы туралы куәлік (бар болса);
      
      10) техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі білім беру ұйымдарында арнайы пәндер бойынша педагогтер және өндірістік оқыту шеберлері лауазымдарына педагогикалық қызметке кіріскен, тиісті мамандық немесе бейін бойынша өндірісте кемінде 2 жыл жұмыс өтілі бар педагогтер сертификаттаудан өтуден босатылады.
       11) 11-қосымшаға сәйкес нысан бойынша педагогтің бос немесе уақытша бос лауазымына кандидаттың толтырылған бағалау парағы.
      12) тәжірибе жоқ кандидаттың бейнепрезентациясы кемінде 15 минут, ең төменгі ажыратымдылығы – 720 x 480.
Конкурсқа қатысушы бар болған жағдайда біліміне, жұмыс тәжірибесіне, кәсіби деңгейіне қатысты қосымша ақпаратты (біліктілігін арттыру, ғылыми/академиялық дәрежелер мен атақтар беру, ғылыми немесе әдістемелік жарияланымдар, біліктілік санаттар туралы құжаттардың көшірмелері, алдыңғы жұмыс орнының басшылығынан ұсынымдар) ұсынады.
Ескерту Қажетті құжаттар тізбесінде көрсетілген құжаттардың біреуінің болмауы құжаттарды кандидатқа қайтару үшін негіз болып табылады.
Мемлекеттік ұйым кандидаттың құжаттарын қабылдағаннан кейін үш жұмыс күні ішінде сыбайлас жемқорлық қылмыс және/немесе қылмыстық құқық бұзушылық жасағаны туралы мәліметтердің болуы не болмауы туралы Қазақстан Республикасы Бас прокуратурасының Құқықтық статистика және арнайы есепке алу комитетінің Ақпараттық сервисі арқылы Құқықтық статистика және арнайы есепке алу жөніндегі уәкілетті органға немесе оның аумақтық бөлімшелеріне, сондай-ақ педагог мәртебесі туралы Заңнаманы бұзу туралы сұрау салуды Білім беру саласындағы сапаны қамтамасыз ету аумақтық департаментке жолданады.
Қазақстан Республикасының қолданыстағы заңнамасына сәйкес жұмысқа орналасуға тыйым салатын сыбайлас жемқорлық қылмыс және/немесе қылмыстық құқық бұзушылық және/немесе педагог мәртебесі туралы заңнаманы бұзушылық жасалғаны туралы мәліметтер анықталған кезде педагог кез келген кезеңде конкурстан шеттетіледі.
6. тұрақты, 1 штаттық бірлігі
Конкурс өткізілетін орын: Түркістан облысы 160800, Сайрам ауданы, Ақсукент ауылдық округі, Ақсу ауылы, Рудаки көшесі №40Г Сайрам ауданының білім бөлімінің «№93Абылайхан атындағы жалпы білім беру  мектебі»  коммуналдық мемлекеттік мекемесі
Конкурс өтетін мерзімі: осы хабарландыру жарияланған күннен бастап 7 жұмыс күні өткен соң белгілейді.
Конкурсқа қатысуға құжаттарды қабылдау конкурс өткізу туралы хабарландыру жарияланған соңғы күннен бастап жеті жұмыс күні ішінде жүргізіледі.
      Конкурсқа қатысуға ниет білдірген адам хабарландыруда көрсетілген құжаттарды қабылдау мерзімінде келесі құжаттарды электрондық немесе қағаз түрінде жолдайды.


"Педагог мәртебесі туралы" Қазақстан Республикасы Заңының 11-бабында көрсетілген адамдар конкурсқа қатысуға жіберілмейді. 








1. Мекеменің мекен-жайы және қызметі: 160800, Түркістан облысы, Сайрам ауданы, Ақсукент ауылдық округі, Ақсу ауылы, Рудаки көшесі №40Г Сайрам ауданының білім бөлімінің «№93Абылайхан атындағы жалпы білім беру  мектебі»  коммуналдық мемлекеттік мекемесінің үйірме жетекшісі хореография 1 бірлік бос тұрған қызметіне телефон номері:+7 775 421 3919электрондық пошта: abilaykhan_93@mail.ru

ҚР Білім және ғылым министрінің «Педагог қызметкерлер мен оларға теңестірілген тұлғалардың лауазымдарының үлгілік біліктілік сипаттамаларын бекіту туралы» 2009 жылғы 13 шілдедегі N 338 Бұйрығының 7-параграф. Барлық мамандықтардың пән мұғалімдері
      64. Лауазымдық міндеттері:
      мемлекеттік жалпыға міндетті білім беру стандартына сәйкес оқытылатын пәннің ерекшелігін ескере отырып, білім алушыларды оқытуды және тәрбиелеуді жүзеге асырады;
      білім алушы мен тәрбиеленуші тұлғасының жалпы мәдениетін қалыптастыруға және оны әлеуметтендіруге ықпал етеді, білім алушылардың жеке қабілеттерін анықтайды және дамытуға жәрдемдеседі;
      білім алушыда педагогқа құрметпен қарауға тәрбиелейді, педагогтың аты мен әкесінің аты бойынша сыпайы қарым-қатынас немесе "учитель/мұғалім" тікелей қарым-қатынас арқылы қарым-қатынастың іскерлік стилі мен сөйлеу этикетін сақтауға үйретеді;
      білім алушылардың жеке қажеттіліктерін ескере отырып, оқытудың жаңа тәсілдерін, тиімді нысандарын, әдістері мен құралдарын қолданады;
      пәндер бойынша қысқа мерзімді және орта мерзімді (күнтізбелік-тақырыптық) жоспарлар, бөлім үшін жиынтық бағалау және тоқсан үшін жиынтық бағалау үшін тапсырмалар жасайды;
      бөлім бойынша жиынтық бағалауды және тоқсан бойынша жиынтық бағалауды өткізу қорытындысы бойынша талдау жүргізеді;
      журналдарды (қағазнемесеэлектрондық)толтырады;
      оқуүрдісіндезаманауиақпараттық-коммуникациялықтехнологиялардықолданады;
      оқупроцесіндеқарапайымбағдарламалыққамтамасызетудіжәнеақпараттық-коммуникациялықтехнологиялардыңқосымшаларынпайдаланады;
      білімалушылар мен тәрбиеленушілердіңмемлекеттікжалпығаміндеттібілім беру стандартындакөзделгендеңгейдентөменеместұлғалық, Жүйелік-қызметтік, пәндікнәтижелергеқолжеткізуінқамтамасызетеді;
      оқубағдарламаларын, оныңішіндеерекшебілімберілуінеқажеттілігі бар білімалушыларғаарналғанбағдарламалардыәзірлеугежәнеорындауғақатысады, оқужоспарынажәнеоқупроцесініңкестесінесәйкесолардыңтолықкөлемдеіскеасырылуынқамтамасызетеді;
      білімалушылардың, тәрбиеленушілердіңжекеқабілеттерін, қызығушылықтарынжәнебейімділіктерінзерделейді;
      инклюзивтібілім беру үшінжағдайжасайды;
      ерекшебілім беру қажеттіліктері бар білімалушыныңжекеқажеттіліктерінескереотырып, оқубағдарламаларынбейімдейді;
      арнайыбілім беру ұйымдарындаоқытылатынпәнніңерекшелігінескереотырып, дамудағыауытқулардыбарыншаеңсеругебағытталғанбілімалушыларды, тәрбиеленушілердіоқытужәнетәрбиелеубойыншажұмыстыжүзегеасырады;
      интерактивтіоқуматериалдары мен цифрлықбілім беру ресурстарынпайдаланаотырып, қашықтықтаноқытурежиміндесабақтарұйымдастырады;
      әдістемелікбірлестіктердің, мұғалімдерқауымдастығының, әдістемелік, педагогикалықкеңестердің, желілікқоғамдастықтардыңотырыстарынақатысады;
      ата-аналарғаарналғанпедагогикалықконсилиумдарғақатысады;
      ата-аналарғакеңесбереді;
      кәсібиқұзыреттіліктіарттырады;
      еңбекқауіпсіздігіжәнееңбектіқорғау, өрткеқарсықорғауқағидаларынсақтайды;
      білім беру процесікезеңіндебілімалушылардыңөмірі мен денсаулығынқорғаудықамтамасызетеді;
      ата-аналарменнемесеолардыңорнындағыадамдарменынтымақтастықтыжүзегеасырады;
      тізбесінбілім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткенқұжаттардытолтырады;
      білімалушылар мен тәрбиеленушілерарасындасыбайласжемқорлыққақарсымәдениетті, Академиялықадалдыққағидаттарынбойынасіңіреді.
      65. Білугетиіс:
      ҚазақстанРеспубликасының Конституциясы, ҚазақстанРеспубликасының "Білімтуралы", "Педагог мәртебесітуралы", "Сыбайласжемқорлыққақарсыіс-қимылтуралы", "ҚазақстанРеспубликасындағытілтуралы", "Кемтарбалалардыәлеуметтікмедициналық-педагогикалықжәнетүзеуарқылықолдаутуралы" заңдары, білімберудіңмемлекеттікжалпығаміндетті стандарты жәнебілімберудідамытудыңбағыттары мен перспективаларынайқындайтынөзге де нормативтікқұқықтықактілер;
      оқупәнініңмазмұны, оқу-тәрбиепроцесі, оқытужәнебағалауәдістемесі;
      педагогика мен психология;
      пәндіоқытуәдістемесі, тәрбиежұмысы, оқытуқұралдарыжәнеолардыңдидактикалықмүмкіндіктері;
      педагогикалықэтиканыңнормалары;
      медиация техникасыжәнеқақтығыстардышешумүмкіндігі;
      оқукабинеттері мен қосалқыүй-жайлардыжабдықтауғақойылатынталаптар;
      құқықнегіздеріжәнееңбекті, экономиканығылымиұйымдастыру;
      еңбекзаңнамасыныңнегіздері, еңбекқауіпсіздігіжәнееңбектіқорғау, өрткеқарсықорғауқағидалары, санитариялыққағидалар мен нормалар.Еңбекке ақы төлеу мөлшері min - 130000 теңге, max -200000 теңге
      66. Біліктіліккеқойылатынталаптар:
      тиістібейінбойыншажоғарыжәне (немесе) жоғарыоқуорнынанкейінгіпедагогикалықнемесетехникалықжәнекәсіптік, орта білімненкейінгіпедагогикалықбілімнемесетиістібейінбойыншаөзге де кәсіптікбілімнемесежұмысстажынаталапқоймастан, педагогикалыққайтадаярлығынрастайтынқұжатнемесебіліктіліктіңорташадеңгейінежататын XI педагогикалықсыныбы бар 1995 жылғадейін орта мектептібітіргенітуралықұжат;
      және (немесе) біліктілігініңжоғарыжәне орта деңгейіболғанкездепедагогикалықжұмысөтілі: педагог-модератор үшін-кемінде 2 жыл; педагог-сарапшыүшін-кемінде 3 жыл; педагог-зерттеушіүшін-кемінде 4 жыл;
      және (немесе) біліктілігініңжоғарыдеңгейіболғанжағдайда педагог-шеберүшінпедагогикалықжұмысөтілі – 5 жыл.
      67. Кәсібиқұзыреттіліктіайқындайотырып, біліктіліккеқойылатынталаптар:
      1) "педагог":
      оқупәнініңмазмұнын, оқу-тәрбиепроцесін, оқытужәнебағалауәдістемесінбілуітиіс;
      білімалушылардыңпсихологиялық-жасерекшеліктерінескереотырып, оқу-тәрбиепроцесінжоспарлаужәнеұйымдастыру;
      білімалушыныңжалпымәдениетінқалыптастыруғажәне оны әлеуметтендіругеықпалету;
      білім беру ұйымыдеңгейіндегііс-шараларғақатысу;
      білімалушылардыңқажеттіліктерінескереотырып, тәрбиелеу мен оқытудажекетәсілдіжүзегеасыру;
      кәсіби-педагогикалық диалог дағдыларынмеңгеру, сандықбілім беру ресурстарынқолдану;
      2) "педагог-модератор":
      "педагог" біліктілігініңжалпыталаптарына, сондай-ақ:
      оқытудыңинновациялықформаларын, әдістері мен құралдарынқолдану;
      білім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткентізбегесәйкесбілім беру ұйымы, аудан (облыстықмаңызы бар қала) деңгейіндеолимпиадалардың, конкурстардың, жарыстардыңқатысушыларынемесежүлдегерлерінемесежеңімпаздарыболуынемесекәсібишеберлікконкурсыныңқатысушысынемесежүлдегерінемесежеңімпазыболуы;
      3) "педагог-сарапшы":
      "педагог-модератор" біліктілігініңжалпыталаптарынасәйкескелу, бұданбасқа:
      ұйымдастырылғаноқуқызметін, оқу-тәрбиепроцесінталдаудағдыларынмеңгеру;
      білім беру ұйымыдеңгейіндеөзініңжәнеәріптестерініңкәсіби даму басымдықтарынсындарлытүрдеайқындау;
      білім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткентізбегесәйкесаудан (облыстықмаңызы бар қала) деңгейіндегіолимпиадалардың, конкурстардың, жарыстардың, облысдеңгейіндегіконкурстардың, жарыстардыңқатысушыларынемесежеңімпаздарынемесежүлдегерлеріболуы;
      облыстың, елдіңтелевидениесіндетрансляциялауүшіненгізілгенбейне -, телесабақтардайындау (Бар болса);
      4) "педагог-зерттеуші":
      "педагог-сарапшы" біліктілігініңжалпыталаптарына, сондай-ақ:
      сабақтызерттеужәнебағалауқұралдарынәзірлеудағдыларынмеңгеру;
      білімалушылардыңзерттеудағдыларындамытудықамтамасызету;
      облыс, республикалықмаңызы бар қалаларжәнеастана, республика деңгейіндетәжірибеніжабдықтау (республикалықведомстволықбағыныстыұйымдар мен салалықмемлекеттікоргандардыңбілім беру ұйымдарыүшін);
      білім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткентізбегесәйкесоблыстық, республикалық, халықаралықдеңгейлердеолимпиадалардың, конкурстардың, жарыстардыңқатысушыларынемесежеңімпаздарынемесежүлдегерлеріболуы;
      "Қазақстанмұғалімі" ұлттықсыйлығыныңқатысушысынемесежүлдегерінемесежеңімпазы, "Үздік педагог" атағыныңиегері (болғанжағдайда) болу;
      аудан (облыстықмаңызы бар қала), облыс (бар болса)деңгейіндепедагогикалыққоғамдастықтатәлімгерліктіжүзегеасыружәне даму стратегиясынсындарлыайқындау;
      тиістіуәкілеттіорганныңведомстволықбағыныстыбілім беру ұйымдарыұйымдастырғанпедагогтарүшінсеминарлар, конференцияларұйымдастыруғажәнеөткізугеқатысу;
      ҚазақстанРеспубликасыБілімжәнеғылымминистрлігінің "БіліммазмұнынсараптауРеспубликалықғылыми-практикалықорталығы" шаруашылықжүргізуқұқығындағыреспубликалықмемлекеттіккәсіпорнының "сарапшылардыңэлектрондықбазасына" (бұданәрі-біліммазмұнынсараптауреспубликалықғылыми-практикалықорталығы) немесетехникалықжәнекәсіптікбілімдепартаменті (болғанжағдайда) жанындағы РОӘК ұсынған (бұданәрі - ТжКБД) оқулықтарды, оқу-әдістемеліккешендер мен оқу – әдістемелікқұралдардысараптаужөніндегісарапшылардыңқұрамынакіру;
      елдің, облыстыңтеледидарындатрансляциялауүшіненгізілген, білім беру порталдарындаорналастырылғанбейне -, теле сабақтардайындау (Бар болса);
      интернет-ресурстардыпайдаланаотырып, жұмыстәжірибесінтарату;
      5) "педагог-шебер":
      "педагог-зерттеуші" біліктілігініңжалпыталаптарына, сондай-ақ:
      Ы. Алтынсарин атындағыҰлттықбілімакадемиясыжанындағы РОӘК-те мақұлданғанавторлықбағдарламасыболуытиіс. Білім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткеннемесе ЖЖОКБҰ жанындағы РОӘК ұсынғаноқулықтар, оқу-әдістемеліккешендер мен оқу-әдістемелікқұралдартізбесінеенгізілгеншығарылғаноқулықтардың, оқу-әдістемелікқұралдардың авторы (тең авторы) немесе тест тапсырмаларын, оқулықтарды, оқу-әдістемеліккешендердісараптаужөніндегісарапшыларқұрамынакіруінемесеWorldSkillsчемпионаттарыныңсарапшысынемесепедагогтардыңбіліктілігінарттырубойыншажаттықтырушыболуы;
      білім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткентізбегесәйкесреспубликалықнемесехалықаралықкәсіптікконкурстардыңнемесеолимпиадалардыңжүлдегерінемесежеңімпазы болу немесереспубликалықнемесехалықаралықдеңгейлердеолимпиадалардың, конкурстардың, жарыстардыңжеңімпаздарыннемесежүлдегерлеріндайындау;
      білім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткентізбегесәйкесреспубликалықнемесехалықаралықкәсіптікконкурстардыңнемесеолимпиадалардыңжүлдегерінемесежеңімпазы болу немесереспубликалықнемесехалықаралықдеңгейлердеолимпиадалардың, конкурстардың, жарыстардыңжеңімпаздарыннемесежүлдегерлеріндайындау;
      "Қазақстанмұғалімі" ұлттықсыйлығыныңқатысушысынемесежүлдегерінемесежеңімпазы, "Үздік педагог" атағыныңиегері (болғанжағдайда) болу;
      интернет-ресурстардыпайдаланаотырып, жұмыстәжірибесінтарату;
      тәлімгерліктіжүзегеасыружәнеоблыс, республика деңгейіндекәсібиқоғамдастықжелісіндамытудыжоспарлау (бар болса);
      республикалықбілім беру мазмұнынсараптауҒылыми-практикалықорталығының "Сарапшылардыңэлектрондықбазасына" сәйкесоқулықтарды, оқу-әдістемеліккешендер мен оқу-әдістемелікқұралдардысараптаужөніндегінемесе ТКББД жанындағы РОӘК ұсынғансарапшыларқұрамынакіру;
      республика деңгейіндетәжірибеніжинақтау, тиістіуәкілеттіорганныңведомстволықбағыныстыбілім беру ұйымдарыұйымдастырғанпедагогтарүшінсеминарлар, конференцияларұйымдастыруғажәнеөткізугеқатысу;
      елдің, облыстыңтеледидарындатрансляциялауғаенгізілген, білім беру порталдарындаорналастырылғанбейне-сабақтар, телесабақтардайындау (бар болса).
4. Құжаттарды қабылдау мерзімі конкурс өткізуді туралы хабарландыру соңғы жарияланғаннан кейін келесі жұмыс күнінен бастап есептеледі және соңғы күннен бастап жеті жұмыс күні ішінде жүргізіледі.
5. Қажетті құжаттар тізбесі       
   1) осы Қағидаларға 10-қосымшаға сәйкес нысан бойынша қоса берілетін құжаттардың тізбесін көрсете отырып, Конкурсқа қатысу туралы өтініш;
      2) жеке басын куәландыратын құжат не цифрлық құжаттар сервисінен алынған электронды құжат (идентификация үшін);
      3) кадрларды есепке алу бойынша толтырылған жеке іс парағы (нақты тұрғылықты мекенжайы мен байланыс телефондары көрсетілген – бар болса);
      4) Педагогтердің үлгілік біліктілік сипаттамаларымен бекітілген лауазымға қойылатын біліктілік талаптарына сәйкес білімі туралы құжаттардың көшірмелері;
      5) еңбек қызметін растайтын құжаттың көшірмесі (бар болса);
      6) "Денсаулық сақтау саласындағы есепке алу құжаттамасының нысандарын бекіту туралы" Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің міндетін атқарушының 2020 жылғы 30 қазандағы № ҚР ДСМ-175/2020 бұйрығымен бекітілген нысан бойынша денсаулық жағдайы туралы анықтама (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде № 21579 болып тіркелген).
      7) психоневрологиялық ұйымнан анықтама;
      8) наркологиялық ұйымнан анықтама;
      9) сертификаттаудан өту нәтижелері туралы сертификат немесе педагог-модератордан төмен емес қолданыстағы біліктілік санатының болуы туралы куәлік (бар болса);
      
      10) техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі білім беру ұйымдарында арнайы пәндер бойынша педагогтер және өндірістік оқыту шеберлері лауазымдарына педагогикалық қызметке кіріскен, тиісті мамандық немесе бейін бойынша өндірісте кемінде 2 жыл жұмыс өтілі бар педагогтер сертификаттаудан өтуден босатылады.
       11) 11-қосымшаға сәйкес нысан бойынша педагогтің бос немесе уақытша бос лауазымына кандидаттың толтырылған бағалау парағы.
      12) тәжірибе жоқ кандидаттың бейнепрезентациясы кемінде 15 минут, ең төменгі ажыратымдылығы – 720 x 480.
Конкурсқа қатысушы бар болған жағдайда біліміне, жұмыс тәжірибесіне, кәсіби деңгейіне қатысты қосымша ақпаратты (біліктілігін арттыру, ғылыми/академиялық дәрежелер мен атақтар беру, ғылыми немесе әдістемелік жарияланымдар, біліктілік санаттар туралы құжаттардың көшірмелері, алдыңғы жұмыс орнының басшылығынан ұсынымдар) ұсынады.
Ескерту Қажетті құжаттар тізбесінде көрсетілген құжаттардың біреуінің болмауы құжаттарды кандидатқа қайтару үшін негіз болып табылады.
Мемлекеттік ұйым кандидаттың құжаттарын қабылдағаннан кейін үш жұмыс күні ішінде сыбайлас жемқорлық қылмыс және/немесе қылмыстық құқық бұзушылық жасағаны туралы мәліметтердің болуы не болмауы туралы Қазақстан Республикасы Бас прокуратурасының Құқықтық статистика және арнайы есепке алу комитетінің Ақпараттық сервисі арқылы Құқықтық статистика және арнайы есепке алу жөніндегі уәкілетті органға немесе оның аумақтық бөлімшелеріне, сондай-ақ педагог мәртебесі туралы Заңнаманы бұзу туралы сұрау салуды Білім беру саласындағы сапаны қамтамасыз ету аумақтық департаментке жолданады.
Қазақстан Республикасының қолданыстағы заңнамасына сәйкес жұмысқа орналасуға тыйым салатын сыбайлас жемқорлық қылмыс және/немесе қылмыстық құқық бұзушылық және/немесе педагог мәртебесі туралы заңнаманы бұзушылық жасалғаны туралы мәліметтер анықталған кезде педагог кез келген кезеңде конкурстан шеттетіледі.
6. тұрақты, 1 штаттық бірлігі
Конкурс өткізілетін орын: Түркістан облысы 160800, Сайрам ауданы, Ақсукент ауылдық округі, Ақсу ауылы, Рудаки көшесі №40Г Сайрам ауданының білім бөлімінің «№93Абылайхан атындағы жалпы білім беру  мектебі»  коммуналдық мемлекеттік мекемесі
Конкурс өтетін мерзімі: осы хабарландыру жарияланған күннен бастап 7 жұмыс күні өткен соң белгілейді.
Конкурсқа қатысуға құжаттарды қабылдау конкурс өткізу туралы хабарландыру жарияланған соңғы күннен бастап жеті жұмыс күні ішінде жүргізіледі.
      Конкурсқа қатысуға ниет білдірген адам хабарландыруда көрсетілген құжаттарды қабылдау мерзімінде келесі құжаттарды электрондық немесе қағаз түрінде жолдайды.


"Педагог мәртебесі туралы" Қазақстан Республикасы Заңының 11-бабында көрсетілген адамдар конкурсқа қатысуға жіберілмейді. 






















1. Мекеменің мекен-жайы және қызметі: 160800, Түркістан облысы, Сайрам ауданы, Ақсукент ауылдық округі, Ақсу ауылы, Рудаки көшесі №40Г Сайрам ауданының білім бөлімінің «№93Абылайхан атындағы жалпы білім беру  мектебі»  коммуналдық мемлекеттік мекемесінің еңбекке баулу  бойынша нұсқаушы 1 бірлік бос тұрған қызметіне телефон номері:+7 775 421 3919электрондық пошта: abilaykhan_93@mail.ru

ҚР Білім және ғылым министрінің «Педагог қызметкерлер мен оларға теңестірілген тұлғалардың лауазымдарының үлгілік біліктілік сипаттамаларын бекіту туралы» 2009 жылғы 13 шілдедегі N 338 Бұйрығының 7-параграф. Барлық мамандықтардың пән мұғалімдері
      64. Лауазымдық міндеттері:
      мемлекеттік жалпыға міндетті білім беру стандартына сәйкес оқытылатын пәннің ерекшелігін ескере отырып, білім алушыларды оқытуды және тәрбиелеуді жүзеге асырады;
      білім алушы мен тәрбиеленуші тұлғасының жалпы мәдениетін қалыптастыруға және оны әлеуметтендіруге ықпал етеді, білім алушылардың жеке қабілеттерін анықтайды және дамытуға жәрдемдеседі;
      білім алушыда педагогқа құрметпен қарауға тәрбиелейді, педагогтың аты мен әкесінің аты бойынша сыпайы қарым-қатынас немесе "учитель/мұғалім" тікелей қарым-қатынас арқылы қарым-қатынастың іскерлік стилі мен сөйлеу этикетін сақтауға үйретеді;
      білім алушылардың жеке қажеттіліктерін ескере отырып, оқытудың жаңа тәсілдерін, тиімді нысандарын, әдістері мен құралдарын қолданады;
      пәндер бойынша қысқа мерзімді және орта мерзімді (күнтізбелік-тақырыптық) жоспарлар, бөлім үшін жиынтық бағалау және тоқсан үшін жиынтық бағалау үшін тапсырмалар жасайды;
      бөлім бойынша жиынтық бағалауды және тоқсан бойынша жиынтық бағалауды өткізу қорытындысы бойынша талдау жүргізеді;
      журналдарды (қағазнемесеэлектрондық)толтырады;
      оқуүрдісіндезаманауиақпараттық-коммуникациялықтехнологиялардықолданады;
      оқупроцесіндеқарапайымбағдарламалыққамтамасызетудіжәнеақпараттық-коммуникациялықтехнологиялардыңқосымшаларынпайдаланады;
      білімалушылар мен тәрбиеленушілердіңмемлекеттікжалпығаміндеттібілім беру стандартындакөзделгендеңгейдентөменеместұлғалық, Жүйелік-қызметтік, пәндікнәтижелергеқолжеткізуінқамтамасызетеді;
      оқубағдарламаларын, оныңішіндеерекшебілімберілуінеқажеттілігі бар білімалушыларғаарналғанбағдарламалардыәзірлеугежәнеорындауғақатысады, оқужоспарынажәнеоқупроцесініңкестесінесәйкесолардыңтолықкөлемдеіскеасырылуынқамтамасызетеді;
      білімалушылардың, тәрбиеленушілердіңжекеқабілеттерін, қызығушылықтарынжәнебейімділіктерінзерделейді;
      инклюзивтібілім беру үшінжағдайжасайды;
      ерекшебілім беру қажеттіліктері бар білімалушыныңжекеқажеттіліктерінескереотырып, оқубағдарламаларынбейімдейді;
      арнайыбілім беру ұйымдарындаоқытылатынпәнніңерекшелігінескереотырып, дамудағыауытқулардыбарыншаеңсеругебағытталғанбілімалушыларды, тәрбиеленушілердіоқытужәнетәрбиелеубойыншажұмыстыжүзегеасырады;
      интерактивтіоқуматериалдары мен цифрлықбілім беру ресурстарынпайдаланаотырып, қашықтықтаноқытурежиміндесабақтарұйымдастырады;
      әдістемелікбірлестіктердің, мұғалімдерқауымдастығының, әдістемелік, педагогикалықкеңестердің, желілікқоғамдастықтардыңотырыстарынақатысады;
      ата-аналарғаарналғанпедагогикалықконсилиумдарғақатысады;
      ата-аналарғакеңесбереді;
      кәсібиқұзыреттіліктіарттырады;
      еңбекқауіпсіздігіжәнееңбектіқорғау, өрткеқарсықорғауқағидаларынсақтайды;
      білім беру процесікезеңіндебілімалушылардыңөмірі мен денсаулығынқорғаудықамтамасызетеді;
      ата-аналарменнемесеолардыңорнындағыадамдарменынтымақтастықтыжүзегеасырады;
      тізбесінбілім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткенқұжаттардытолтырады;
      білімалушылар мен тәрбиеленушілерарасындасыбайласжемқорлыққақарсымәдениетті, Академиялықадалдыққағидаттарынбойынасіңіреді.
      65. Білугетиіс:
      ҚазақстанРеспубликасының Конституциясы, ҚазақстанРеспубликасының "Білімтуралы", "Педагог мәртебесітуралы", "Сыбайласжемқорлыққақарсыіс-қимылтуралы", "ҚазақстанРеспубликасындағытілтуралы", "Кемтарбалалардыәлеуметтікмедициналық-педагогикалықжәнетүзеуарқылықолдаутуралы" заңдары, білімберудіңмемлекеттікжалпығаміндетті стандарты жәнебілімберудідамытудыңбағыттары мен перспективаларынайқындайтынөзге де нормативтікқұқықтықактілер;
      оқупәнініңмазмұны, оқу-тәрбиепроцесі, оқытужәнебағалауәдістемесі;
      педагогика мен психология;
      пәндіоқытуәдістемесі, тәрбиежұмысы, оқытуқұралдарыжәнеолардыңдидактикалықмүмкіндіктері;
      педагогикалықэтиканыңнормалары;
      медиация техникасыжәнеқақтығыстардышешумүмкіндігі;
      оқукабинеттері мен қосалқыүй-жайлардыжабдықтауғақойылатынталаптар;
      құқықнегіздеріжәнееңбекті, экономиканығылымиұйымдастыру;
      еңбекзаңнамасыныңнегіздері, еңбекқауіпсіздігіжәнееңбектіқорғау, өрткеқарсықорғауқағидалары, санитариялыққағидалар мен нормалар.
     Еңбекке ақы төлеу мөлшері min - 130000 теңге, max -200000 теңге
 66. Біліктіліккеқойылатынталаптар:
      тиістібейінбойыншажоғарыжәне (немесе) жоғарыоқуорнынанкейінгіпедагогикалықнемесетехникалықжәнекәсіптік, орта білімненкейінгіпедагогикалықбілімнемесетиістібейінбойыншаөзге де кәсіптікбілімнемесежұмысстажынаталапқоймастан, педагогикалыққайтадаярлығынрастайтынқұжатнемесебіліктіліктіңорташадеңгейінежататын XI педагогикалықсыныбы бар 1995 жылғадейін орта мектептібітіргенітуралықұжат;
      және (немесе) біліктілігініңжоғарыжәне орта деңгейіболғанкездепедагогикалықжұмысөтілі: педагог-модератор үшін-кемінде 2 жыл; педагог-сарапшыүшін-кемінде 3 жыл; педагог-зерттеушіүшін-кемінде 4 жыл;
      және (немесе) біліктілігініңжоғарыдеңгейіболғанжағдайда педагог-шеберүшінпедагогикалықжұмысөтілі – 5 жыл.
      67. Кәсібиқұзыреттіліктіайқындайотырып, біліктіліккеқойылатынталаптар:
      1) "педагог":
      оқупәнініңмазмұнын, оқу-тәрбиепроцесін, оқытужәнебағалауәдістемесінбілуітиіс;
      білімалушылардыңпсихологиялық-жасерекшеліктерінескереотырып, оқу-тәрбиепроцесінжоспарлаужәнеұйымдастыру;
      білімалушыныңжалпымәдениетінқалыптастыруғажәне оны әлеуметтендіругеықпалету;
      білім беру ұйымыдеңгейіндегііс-шараларғақатысу;
      білімалушылардыңқажеттіліктерінескереотырып, тәрбиелеу мен оқытудажекетәсілдіжүзегеасыру;
      кәсіби-педагогикалық диалог дағдыларынмеңгеру, сандықбілім беру ресурстарынқолдану;
      2) "педагог-модератор":
      "педагог" біліктілігініңжалпыталаптарына, сондай-ақ:
      оқытудыңинновациялықформаларын, әдістері мен құралдарынқолдану;
      білім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткентізбегесәйкесбілім беру ұйымы, аудан (облыстықмаңызы бар қала) деңгейіндеолимпиадалардың, конкурстардың, жарыстардыңқатысушыларынемесежүлдегерлерінемесежеңімпаздарыболуынемесекәсібишеберлікконкурсыныңқатысушысынемесежүлдегерінемесежеңімпазыболуы;
      3) "педагог-сарапшы":
      "педагог-модератор" біліктілігініңжалпыталаптарынасәйкескелу, бұданбасқа:
      ұйымдастырылғаноқуқызметін, оқу-тәрбиепроцесінталдаудағдыларынмеңгеру;
      білім беру ұйымыдеңгейіндеөзініңжәнеәріптестерініңкәсіби даму басымдықтарынсындарлытүрдеайқындау;
      білім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткентізбегесәйкесаудан (облыстықмаңызы бар қала) деңгейіндегіолимпиадалардың, конкурстардың, жарыстардың, облысдеңгейіндегіконкурстардың, жарыстардыңқатысушыларынемесежеңімпаздарынемесежүлдегерлеріболуы;
      облыстың, елдіңтелевидениесіндетрансляциялауүшіненгізілгенбейне -, телесабақтардайындау (Бар болса);
      4) "педагог-зерттеуші":
      "педагог-сарапшы" біліктілігініңжалпыталаптарына, сондай-ақ:
      сабақтызерттеужәнебағалауқұралдарынәзірлеудағдыларынмеңгеру;
      білімалушылардыңзерттеудағдыларындамытудықамтамасызету;
      облыс, республикалықмаңызы бар қалаларжәнеастана, республика деңгейіндетәжірибеніжабдықтау (республикалықведомстволықбағыныстыұйымдар мен салалықмемлекеттікоргандардыңбілім беру ұйымдарыүшін);
      білім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткентізбегесәйкесоблыстық, республикалық, халықаралықдеңгейлердеолимпиадалардың, конкурстардың, жарыстардыңқатысушыларынемесежеңімпаздарынемесежүлдегерлеріболуы;
      "Қазақстанмұғалімі" ұлттықсыйлығыныңқатысушысынемесежүлдегерінемесежеңімпазы, "Үздік педагог" атағыныңиегері (болғанжағдайда) болу;
      аудан (облыстықмаңызы бар қала), облыс (бар болса)деңгейіндепедагогикалыққоғамдастықтатәлімгерліктіжүзегеасыружәне даму стратегиясынсындарлыайқындау;
      тиістіуәкілеттіорганныңведомстволықбағыныстыбілім беру ұйымдарыұйымдастырғанпедагогтарүшінсеминарлар, конференцияларұйымдастыруғажәнеөткізугеқатысу;
      ҚазақстанРеспубликасыБілімжәнеғылымминистрлігінің "БіліммазмұнынсараптауРеспубликалықғылыми-практикалықорталығы" шаруашылықжүргізуқұқығындағыреспубликалықмемлекеттіккәсіпорнының "сарапшылардыңэлектрондықбазасына" (бұданәрі-біліммазмұнынсараптауреспубликалықғылыми-практикалықорталығы) немесетехникалықжәнекәсіптікбілімдепартаменті (болғанжағдайда) жанындағы РОӘК ұсынған (бұданәрі - ТжКБД) оқулықтарды, оқу-әдістемеліккешендер мен оқу – әдістемелікқұралдардысараптаужөніндегісарапшылардыңқұрамынакіру;
      елдің, облыстыңтеледидарындатрансляциялауүшіненгізілген, білім беру порталдарындаорналастырылғанбейне -, теле сабақтардайындау (Бар болса);
      интернет-ресурстардыпайдаланаотырып, жұмыстәжірибесінтарату;
      5) "педагог-шебер":
      "педагог-зерттеуші" біліктілігініңжалпыталаптарына, сондай-ақ:
      Ы. Алтынсарин атындағыҰлттықбілімакадемиясыжанындағы РОӘК-те мақұлданғанавторлықбағдарламасыболуытиіс. Білім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткеннемесе ЖЖОКБҰ жанындағы РОӘК ұсынғаноқулықтар, оқу-әдістемеліккешендер мен оқу-әдістемелікқұралдартізбесінеенгізілгеншығарылғаноқулықтардың, оқу-әдістемелікқұралдардың авторы (тең авторы) немесе тест тапсырмаларын, оқулықтарды, оқу-әдістемеліккешендердісараптаужөніндегісарапшыларқұрамынакіруінемесеWorldSkillsчемпионаттарыныңсарапшысынемесепедагогтардыңбіліктілігінарттырубойыншажаттықтырушыболуы;
      білім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткентізбегесәйкесреспубликалықнемесехалықаралықкәсіптікконкурстардыңнемесеолимпиадалардыңжүлдегерінемесежеңімпазы болу немесереспубликалықнемесехалықаралықдеңгейлердеолимпиадалардың, конкурстардың, жарыстардыңжеңімпаздарыннемесежүлдегерлеріндайындау;
      білім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткентізбегесәйкесреспубликалықнемесехалықаралықкәсіптікконкурстардыңнемесеолимпиадалардыңжүлдегерінемесежеңімпазы болу немесереспубликалықнемесехалықаралықдеңгейлердеолимпиадалардың, конкурстардың, жарыстардыңжеңімпаздарыннемесежүлдегерлеріндайындау;
      "Қазақстанмұғалімі" ұлттықсыйлығыныңқатысушысынемесежүлдегерінемесежеңімпазы, "Үздік педагог" атағыныңиегері (болғанжағдайда) болу;
      интернет-ресурстардыпайдаланаотырып, жұмыстәжірибесінтарату;
      тәлімгерліктіжүзегеасыружәнеоблыс, республика деңгейіндекәсібиқоғамдастықжелісіндамытудыжоспарлау (бар болса);
      республикалықбілім беру мазмұнынсараптауҒылыми-практикалықорталығының "Сарапшылардыңэлектрондықбазасына" сәйкесоқулықтарды, оқу-әдістемеліккешендер мен оқу-әдістемелікқұралдардысараптаужөніндегінемесе ТКББД жанындағы РОӘК ұсынғансарапшыларқұрамынакіру;
      республика деңгейіндетәжірибеніжинақтау, тиістіуәкілеттіорганныңведомстволықбағыныстыбілім беру ұйымдарыұйымдастырғанпедагогтарүшінсеминарлар, конференцияларұйымдастыруғажәнеөткізугеқатысу;
      елдің, облыстыңтеледидарындатрансляциялауғаенгізілген, білім беру порталдарындаорналастырылғанбейне-сабақтар, телесабақтардайындау (бар болса).
4. Құжаттарды қабылдау мерзімі конкурс өткізуді туралы хабарландыру соңғы жарияланғаннан кейін келесі жұмыс күнінен бастап есептеледі және соңғы күннен бастап жеті жұмыс күні ішінде жүргізіледі.
5. Қажетті құжаттар тізбесі       
   1) осы Қағидаларға 10-қосымшаға сәйкес нысан бойынша қоса берілетін құжаттардың тізбесін көрсете отырып, Конкурсқа қатысу туралы өтініш;
      2) жеке басын куәландыратын құжат не цифрлық құжаттар сервисінен алынған электронды құжат (идентификация үшін);
      3) кадрларды есепке алу бойынша толтырылған жеке іс парағы (нақты тұрғылықты мекенжайы мен байланыс телефондары көрсетілген – бар болса);
      4) Педагогтердің үлгілік біліктілік сипаттамаларымен бекітілген лауазымға қойылатын біліктілік талаптарына сәйкес білімі туралы құжаттардың көшірмелері;
      5) еңбек қызметін растайтын құжаттың көшірмесі (бар болса);
      6) "Денсаулық сақтау саласындағы есепке алу құжаттамасының нысандарын бекіту туралы" Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің міндетін атқарушының 2020 жылғы 30 қазандағы № ҚР ДСМ-175/2020 бұйрығымен бекітілген нысан бойынша денсаулық жағдайы туралы анықтама (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде № 21579 болып тіркелген).
      7) психоневрологиялық ұйымнан анықтама;
      8) наркологиялық ұйымнан анықтама;
      9) сертификаттаудан өту нәтижелері туралы сертификат немесе педагог-модератордан төмен емес қолданыстағы біліктілік санатының болуы туралы куәлік (бар болса);
      
      10) техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі білім беру ұйымдарында арнайы пәндер бойынша педагогтер және өндірістік оқыту шеберлері лауазымдарына педагогикалық қызметке кіріскен, тиісті мамандық немесе бейін бойынша өндірісте кемінде 2 жыл жұмыс өтілі бар педагогтер сертификаттаудан өтуден босатылады.
       11) 11-қосымшаға сәйкес нысан бойынша педагогтің бос немесе уақытша бос лауазымына кандидаттың толтырылған бағалау парағы.
      12) тәжірибе жоқ кандидаттың бейнепрезентациясы кемінде 15 минут, ең төменгі ажыратымдылығы – 720 x 480.
Конкурсқа қатысушы бар болған жағдайда біліміне, жұмыс тәжірибесіне, кәсіби деңгейіне қатысты қосымша ақпаратты (біліктілігін арттыру, ғылыми/академиялық дәрежелер мен атақтар беру, ғылыми немесе әдістемелік жарияланымдар, біліктілік санаттар туралы құжаттардың көшірмелері, алдыңғы жұмыс орнының басшылығынан ұсынымдар) ұсынады.
Ескерту Қажетті құжаттар тізбесінде көрсетілген құжаттардың біреуінің болмауы құжаттарды кандидатқа қайтару үшін негіз болып табылады.
Мемлекеттік ұйым кандидаттың құжаттарын қабылдағаннан кейін үш жұмыс күні ішінде сыбайлас жемқорлық қылмыс және/немесе қылмыстық құқық бұзушылық жасағаны туралы мәліметтердің болуы не болмауы туралы Қазақстан Республикасы Бас прокуратурасының Құқықтық статистика және арнайы есепке алу комитетінің Ақпараттық сервисі арқылы Құқықтық статистика және арнайы есепке алу жөніндегі уәкілетті органға немесе оның аумақтық бөлімшелеріне, сондай-ақ педагог мәртебесі туралы Заңнаманы бұзу туралы сұрау салуды Білім беру саласындағы сапаны қамтамасыз ету аумақтық департаментке жолданады.
Қазақстан Республикасының қолданыстағы заңнамасына сәйкес жұмысқа орналасуға тыйым салатын сыбайлас жемқорлық қылмыс және/немесе қылмыстық құқық бұзушылық және/немесе педагог мәртебесі туралы заңнаманы бұзушылық жасалғаны туралы мәліметтер анықталған кезде педагог кез келген кезеңде конкурстан шеттетіледі.
6. тұрақты, 1 штаттық бірлігі
Конкурс өткізілетін орын: Түркістан облысы 160800, Сайрам ауданы, Ақсукент ауылдық округі, Ақсу ауылы, Рудаки көшесі №40Г Сайрам ауданының білім бөлімінің «№93Абылайхан атындағы жалпы білім беру  мектебі»  коммуналдық мемлекеттік мекемесі
Конкурс өтетін мерзімі: осы хабарландыру жарияланған күннен бастап 7 жұмыс күні өткен соң белгілейді.
Конкурсқа қатысуға құжаттарды қабылдау конкурс өткізу туралы хабарландыру жарияланған соңғы күннен бастап жеті жұмыс күні ішінде жүргізіледі.
[bookmark: z167]      Конкурсқа қатысуға ниет білдірген адам хабарландыруда көрсетілген құжаттарды қабылдау мерзімінде келесі құжаттарды электрондық немесе қағаз түрінде жолдайды.


"Педагог мәртебесі туралы" Қазақстан Республикасы Заңының 11-бабында көрсетілген адамдар конкурсқа қатысуға жіберілмейді. 





















1. Мекеменің мекен-жайы және қызметі: 160800, Түркістан облысы, Сайрам ауданы, Ақсукент ауылдық округі, Ақсу ауылы, Рудаки көшесі №40Г Сайрам ауданының білім бөлімінің «№93Абылайхан атындағы жалпы білім беру  мектебі»  коммуналдық мемлекеттік мекемесінің өлкетану үйірме жетекшісі  1 бірлік бос тұрған қызметіне телефон номері:+7 775 421 3919электрондық пошта: abilaykhan_93@mail.ru

ҚР Білім және ғылым министрінің «Педагог қызметкерлер мен оларға теңестірілген тұлғалардың лауазымдарының үлгілік біліктілік сипаттамаларын бекіту туралы» 2009 жылғы 13 шілдедегі N 338 Бұйрығының 7-параграф. Барлық мамандықтардың пән мұғалімдері
      64. Лауазымдық міндеттері:
      мемлекеттік жалпыға міндетті білім беру стандартына сәйкес оқытылатын пәннің ерекшелігін ескере отырып, білім алушыларды оқытуды және тәрбиелеуді жүзеге асырады;
      білім алушы мен тәрбиеленуші тұлғасының жалпы мәдениетін қалыптастыруға және оны әлеуметтендіруге ықпал етеді, білім алушылардың жеке қабілеттерін анықтайды және дамытуға жәрдемдеседі;
      білім алушыда педагогқа құрметпен қарауға тәрбиелейді, педагогтың аты мен әкесінің аты бойынша сыпайы қарым-қатынас немесе "учитель/мұғалім" тікелей қарым-қатынас арқылы қарым-қатынастың іскерлік стилі мен сөйлеу этикетін сақтауға үйретеді;
      білім алушылардың жеке қажеттіліктерін ескере отырып, оқытудың жаңа тәсілдерін, тиімді нысандарын, әдістері мен құралдарын қолданады;
      пәндер бойынша қысқа мерзімді және орта мерзімді (күнтізбелік-тақырыптық) жоспарлар, бөлім үшін жиынтық бағалау және тоқсан үшін жиынтық бағалау үшін тапсырмалар жасайды;
      бөлім бойынша жиынтық бағалауды және тоқсан бойынша жиынтық бағалауды өткізу қорытындысы бойынша талдау жүргізеді;
      журналдарды (қағазнемесеэлектрондық)толтырады;
      оқуүрдісіндезаманауиақпараттық-коммуникациялықтехнологиялардықолданады;
      оқупроцесіндеқарапайымбағдарламалыққамтамасызетудіжәнеақпараттық-коммуникациялықтехнологиялардыңқосымшаларынпайдаланады;
      білімалушылар мен тәрбиеленушілердіңмемлекеттікжалпығаміндеттібілім беру стандартындакөзделгендеңгейдентөменеместұлғалық, Жүйелік-қызметтік, пәндікнәтижелергеқолжеткізуінқамтамасызетеді;
      оқубағдарламаларын, оныңішіндеерекшебілімберілуінеқажеттілігі бар білімалушыларғаарналғанбағдарламалардыәзірлеугежәнеорындауғақатысады, оқужоспарынажәнеоқупроцесініңкестесінесәйкесолардыңтолықкөлемдеіскеасырылуынқамтамасызетеді;
      білімалушылардың, тәрбиеленушілердіңжекеқабілеттерін, қызығушылықтарынжәнебейімділіктерінзерделейді;
      инклюзивтібілім беру үшінжағдайжасайды;
      ерекшебілім беру қажеттіліктері бар білімалушыныңжекеқажеттіліктерінескереотырып, оқубағдарламаларынбейімдейді;
      арнайыбілім беру ұйымдарындаоқытылатынпәнніңерекшелігінескереотырып, дамудағыауытқулардыбарыншаеңсеругебағытталғанбілімалушыларды, тәрбиеленушілердіоқытужәнетәрбиелеубойыншажұмыстыжүзегеасырады;
      интерактивтіоқуматериалдары мен цифрлықбілім беру ресурстарынпайдаланаотырып, қашықтықтаноқытурежиміндесабақтарұйымдастырады;
      әдістемелікбірлестіктердің, мұғалімдерқауымдастығының, әдістемелік, педагогикалықкеңестердің, желілікқоғамдастықтардыңотырыстарынақатысады;
      ата-аналарғаарналғанпедагогикалықконсилиумдарғақатысады;
      ата-аналарғакеңесбереді;
      кәсібиқұзыреттіліктіарттырады;
      еңбекқауіпсіздігіжәнееңбектіқорғау, өрткеқарсықорғауқағидаларынсақтайды;
      білім беру процесікезеңіндебілімалушылардыңөмірі мен денсаулығынқорғаудықамтамасызетеді;
      ата-аналарменнемесеолардыңорнындағыадамдарменынтымақтастықтыжүзегеасырады;
      тізбесінбілім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткенқұжаттардытолтырады;
      білімалушылар мен тәрбиеленушілерарасындасыбайласжемқорлыққақарсымәдениетті, Академиялықадалдыққағидаттарынбойынасіңіреді.
      65. Білугетиіс:
      ҚазақстанРеспубликасының Конституциясы, ҚазақстанРеспубликасының "Білімтуралы", "Педагог мәртебесітуралы", "Сыбайласжемқорлыққақарсыіс-қимылтуралы", "ҚазақстанРеспубликасындағытілтуралы", "Кемтарбалалардыәлеуметтікмедициналық-педагогикалықжәнетүзеуарқылықолдаутуралы" заңдары, білімберудіңмемлекеттікжалпығаміндетті стандарты жәнебілімберудідамытудыңбағыттары мен перспективаларынайқындайтынөзге де нормативтікқұқықтықактілер;
      оқупәнініңмазмұны, оқу-тәрбиепроцесі, оқытужәнебағалауәдістемесі;
      педагогика мен психология;
      пәндіоқытуәдістемесі, тәрбиежұмысы, оқытуқұралдарыжәнеолардыңдидактикалықмүмкіндіктері;
      педагогикалықэтиканыңнормалары;
      медиация техникасыжәнеқақтығыстардышешумүмкіндігі;
      оқукабинеттері мен қосалқыүй-жайлардыжабдықтауғақойылатынталаптар;
      құқықнегіздеріжәнееңбекті, экономиканығылымиұйымдастыру;
      еңбекзаңнамасыныңнегіздері, еңбекқауіпсіздігіжәнееңбектіқорғау, өрткеқарсықорғауқағидалары, санитариялыққағидалар мен нормалар.Еңбекке ақы төлеу мөлшері min - 130000 теңге, max -200000 теңге
      66. Біліктіліккеқойылатынталаптар:
      тиістібейінбойыншажоғарыжәне (немесе) жоғарыоқуорнынанкейінгіпедагогикалықнемесетехникалықжәнекәсіптік, орта білімненкейінгіпедагогикалықбілімнемесетиістібейінбойыншаөзге де кәсіптікбілімнемесежұмысстажынаталапқоймастан, педагогикалыққайтадаярлығынрастайтынқұжатнемесебіліктіліктіңорташадеңгейінежататын XI педагогикалықсыныбы бар 1995 жылғадейін орта мектептібітіргенітуралықұжат;
      және (немесе) біліктілігініңжоғарыжәне орта деңгейіболғанкездепедагогикалықжұмысөтілі: педагог-модератор үшін-кемінде 2 жыл; педагог-сарапшыүшін-кемінде 3 жыл; педагог-зерттеушіүшін-кемінде 4 жыл;
      және (немесе) біліктілігініңжоғарыдеңгейіболғанжағдайда педагог-шеберүшінпедагогикалықжұмысөтілі – 5 жыл.
      67. Кәсібиқұзыреттіліктіайқындайотырып, біліктіліккеқойылатынталаптар:
      1) "педагог":
      оқупәнініңмазмұнын, оқу-тәрбиепроцесін, оқытужәнебағалауәдістемесінбілуітиіс;
      білімалушылардыңпсихологиялық-жасерекшеліктерінескереотырып, оқу-тәрбиепроцесінжоспарлаужәнеұйымдастыру;
      білімалушыныңжалпымәдениетінқалыптастыруғажәне оны әлеуметтендіругеықпалету;
      білім беру ұйымыдеңгейіндегііс-шараларғақатысу;
      білімалушылардыңқажеттіліктерінескереотырып, тәрбиелеу мен оқытудажекетәсілдіжүзегеасыру;
      кәсіби-педагогикалық диалог дағдыларынмеңгеру, сандықбілім беру ресурстарынқолдану;
      2) "педагог-модератор":
      "педагог" біліктілігініңжалпыталаптарына, сондай-ақ:
      оқытудыңинновациялықформаларын, әдістері мен құралдарынқолдану;
      білім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткентізбегесәйкесбілім беру ұйымы, аудан (облыстықмаңызы бар қала) деңгейіндеолимпиадалардың, конкурстардың, жарыстардыңқатысушыларынемесежүлдегерлерінемесежеңімпаздарыболуынемесекәсібишеберлікконкурсыныңқатысушысынемесежүлдегерінемесежеңімпазыболуы;
      3) "педагог-сарапшы":
      "педагог-модератор" біліктілігініңжалпыталаптарынасәйкескелу, бұданбасқа:
      ұйымдастырылғаноқуқызметін, оқу-тәрбиепроцесінталдаудағдыларынмеңгеру;
      білім беру ұйымыдеңгейіндеөзініңжәнеәріптестерініңкәсіби даму басымдықтарынсындарлытүрдеайқындау;
      білім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткентізбегесәйкесаудан (облыстықмаңызы бар қала) деңгейіндегіолимпиадалардың, конкурстардың, жарыстардың, облысдеңгейіндегіконкурстардың, жарыстардыңқатысушыларынемесежеңімпаздарынемесежүлдегерлеріболуы;
      облыстың, елдіңтелевидениесіндетрансляциялауүшіненгізілгенбейне -, телесабақтардайындау (Бар болса);
      4) "педагог-зерттеуші":
      "педагог-сарапшы" біліктілігініңжалпыталаптарына, сондай-ақ:
      сабақтызерттеужәнебағалауқұралдарынәзірлеудағдыларынмеңгеру;
      білімалушылардыңзерттеудағдыларындамытудықамтамасызету;
      облыс, республикалықмаңызы бар қалаларжәнеастана, республика деңгейіндетәжірибеніжабдықтау (республикалықведомстволықбағыныстыұйымдар мен салалықмемлекеттікоргандардыңбілім беру ұйымдарыүшін);
      білім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткентізбегесәйкесоблыстық, республикалық, халықаралықдеңгейлердеолимпиадалардың, конкурстардың, жарыстардыңқатысушыларынемесежеңімпаздарынемесежүлдегерлеріболуы;
      "Қазақстанмұғалімі" ұлттықсыйлығыныңқатысушысынемесежүлдегерінемесежеңімпазы, "Үздік педагог" атағыныңиегері (болғанжағдайда) болу;
      аудан (облыстықмаңызы бар қала), облыс (бар болса)деңгейіндепедагогикалыққоғамдастықтатәлімгерліктіжүзегеасыружәне даму стратегиясынсындарлыайқындау;
      тиістіуәкілеттіорганныңведомстволықбағыныстыбілім беру ұйымдарыұйымдастырғанпедагогтарүшінсеминарлар, конференцияларұйымдастыруғажәнеөткізугеқатысу;
      ҚазақстанРеспубликасыБілімжәнеғылымминистрлігінің "БіліммазмұнынсараптауРеспубликалықғылыми-практикалықорталығы" шаруашылықжүргізуқұқығындағыреспубликалықмемлекеттіккәсіпорнының "сарапшылардыңэлектрондықбазасына" (бұданәрі-біліммазмұнынсараптауреспубликалықғылыми-практикалықорталығы) немесетехникалықжәнекәсіптікбілімдепартаменті (болғанжағдайда) жанындағы РОӘК ұсынған (бұданәрі - ТжКБД) оқулықтарды, оқу-әдістемеліккешендер мен оқу – әдістемелікқұралдардысараптаужөніндегісарапшылардыңқұрамынакіру;
      елдің, облыстыңтеледидарындатрансляциялауүшіненгізілген, білім беру порталдарындаорналастырылғанбейне -, теле сабақтардайындау (Бар болса);
      интернет-ресурстардыпайдаланаотырып, жұмыстәжірибесінтарату;
      5) "педагог-шебер":
      "педагог-зерттеуші" біліктілігініңжалпыталаптарына, сондай-ақ:
      Ы. Алтынсарин атындағыҰлттықбілімакадемиясыжанындағы РОӘК-те мақұлданғанавторлықбағдарламасыболуытиіс. Білім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткеннемесе ЖЖОКБҰ жанындағы РОӘК ұсынғаноқулықтар, оқу-әдістемеліккешендер мен оқу-әдістемелікқұралдартізбесінеенгізілгеншығарылғаноқулықтардың, оқу-әдістемелікқұралдардың авторы (тең авторы) немесе тест тапсырмаларын, оқулықтарды, оқу-әдістемеліккешендердісараптаужөніндегісарапшыларқұрамынакіруінемесеWorldSkillsчемпионаттарыныңсарапшысынемесепедагогтардыңбіліктілігінарттырубойыншажаттықтырушыболуы;
      білім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткентізбегесәйкесреспубликалықнемесехалықаралықкәсіптікконкурстардыңнемесеолимпиадалардыңжүлдегерінемесежеңімпазы болу немесереспубликалықнемесехалықаралықдеңгейлердеолимпиадалардың, конкурстардың, жарыстардыңжеңімпаздарыннемесежүлдегерлеріндайындау;
      білім беру саласындағыуәкілетті орган бекіткентізбегесәйкесреспубликалықнемесехалықаралықкәсіптікконкурстардыңнемесеолимпиадалардыңжүлдегерінемесежеңімпазы болу немесереспубликалықнемесехалықаралықдеңгейлердеолимпиадалардың, конкурстардың, жарыстардыңжеңімпаздарыннемесежүлдегерлеріндайындау;
      "Қазақстанмұғалімі" ұлттықсыйлығыныңқатысушысынемесежүлдегерінемесежеңімпазы, "Үздік педагог" атағыныңиегері (болғанжағдайда) болу;
      интернет-ресурстардыпайдаланаотырып, жұмыстәжірибесінтарату;
      тәлімгерліктіжүзегеасыружәнеоблыс, республика деңгейіндекәсібиқоғамдастықжелісіндамытудыжоспарлау (бар болса);
      республикалықбілім беру мазмұнынсараптауҒылыми-практикалықорталығының "Сарапшылардыңэлектрондықбазасына" сәйкесоқулықтарды, оқу-әдістемеліккешендер мен оқу-әдістемелікқұралдардысараптаужөніндегінемесе ТКББД жанындағы РОӘК ұсынғансарапшыларқұрамынакіру;
      республика деңгейіндетәжірибеніжинақтау, тиістіуәкілеттіорганныңведомстволықбағыныстыбілім беру ұйымдарыұйымдастырғанпедагогтарүшінсеминарлар, конференцияларұйымдастыруғажәнеөткізугеқатысу;
      елдің, облыстыңтеледидарындатрансляциялауғаенгізілген, білім беру порталдарындаорналастырылғанбейне-сабақтар, телесабақтардайындау (бар болса).
4. Құжаттарды қабылдау мерзімі конкурс өткізуді туралы хабарландыру соңғы жарияланғаннан кейін келесі жұмыс күнінен бастап есептеледі және соңғы күннен бастап жеті жұмыс күні ішінде жүргізіледі.
5. Қажетті құжаттар тізбесі       
   1) осы Қағидаларға 10-қосымшаға сәйкес нысан бойынша қоса берілетін құжаттардың тізбесін көрсете отырып, Конкурсқа қатысу туралы өтініш;
      2) жеке басын куәландыратын құжат не цифрлық құжаттар сервисінен алынған электронды құжат (идентификация үшін);
      3) кадрларды есепке алу бойынша толтырылған жеке іс парағы (нақты тұрғылықты мекенжайы мен байланыс телефондары көрсетілген – бар болса);
      4) Педагогтердің үлгілік біліктілік сипаттамаларымен бекітілген лауазымға қойылатын біліктілік талаптарына сәйкес білімі туралы құжаттардың көшірмелері;
      5) еңбек қызметін растайтын құжаттың көшірмесі (бар болса);
      6) "Денсаулық сақтау саласындағы есепке алу құжаттамасының нысандарын бекіту туралы" Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің міндетін атқарушының 2020 жылғы 30 қазандағы № ҚР ДСМ-175/2020 бұйрығымен бекітілген нысан бойынша денсаулық жағдайы туралы анықтама (Нормативтік құқықтық актілерді мемлекеттік тіркеу тізілімінде № 21579 болып тіркелген).
      7) психоневрологиялық ұйымнан анықтама;
      8) наркологиялық ұйымнан анықтама;
      9) сертификаттаудан өту нәтижелері туралы сертификат немесе педагог-модератордан төмен емес қолданыстағы біліктілік санатының болуы туралы куәлік (бар болса);
      
      10) техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі білім беру ұйымдарында арнайы пәндер бойынша педагогтер және өндірістік оқыту шеберлері лауазымдарына педагогикалық қызметке кіріскен, тиісті мамандық немесе бейін бойынша өндірісте кемінде 2 жыл жұмыс өтілі бар педагогтер сертификаттаудан өтуден босатылады.
       11) 11-қосымшаға сәйкес нысан бойынша педагогтің бос немесе уақытша бос лауазымына кандидаттың толтырылған бағалау парағы.
      12) тәжірибе жоқ кандидаттың бейнепрезентациясы кемінде 15 минут, ең төменгі ажыратымдылығы – 720 x 480.

Конкурсқа қатысушы бар болған жағдайда біліміне, жұмыс тәжірибесіне, кәсіби деңгейіне қатысты қосымша ақпаратты (біліктілігін арттыру, ғылыми/академиялық дәрежелер мен атақтар беру, ғылыми немесе әдістемелік жарияланымдар, біліктілік санаттар туралы құжаттардың көшірмелері, алдыңғы жұмыс орнының басшылығынан ұсынымдар) ұсынады.
Ескерту Қажетті құжаттар тізбесінде көрсетілген құжаттардың біреуінің болмауы құжаттарды кандидатқа қайтару үшін негіз болып табылады.
Мемлекеттік ұйым кандидаттың құжаттарын қабылдағаннан кейін үш жұмыс күні ішінде сыбайлас жемқорлық қылмыс және/немесе қылмыстық құқық бұзушылық жасағаны туралы мәліметтердің болуы не болмауы туралы Қазақстан Республикасы Бас прокуратурасының Құқықтық статистика және арнайы есепке алу комитетінің Ақпараттық сервисі арқылы Құқықтық статистика және арнайы есепке алу жөніндегі уәкілетті органға немесе оның аумақтық бөлімшелеріне, сондай-ақ педагог мәртебесі туралы Заңнаманы бұзу туралы сұрау салуды Білім беру саласындағы сапаны қамтамасыз ету аумақтық департаментке жолданады.
Қазақстан Республикасының қолданыстағы заңнамасына сәйкес жұмысқа орналасуға тыйым салатын сыбайлас жемқорлық қылмыс және/немесе қылмыстық құқық бұзушылық және/немесе педагог мәртебесі туралы заңнаманы бұзушылық жасалғаны туралы мәліметтер анықталған кезде педагог кез келген кезеңде конкурстан шеттетіледі.
6. тұрақты, 1 штаттық бірлігі
Конкурс өткізілетін орын: Түркістан облысы 160800, Сайрам ауданы, Ақсукент ауылдық округі, Ақсу ауылы, Рудаки көшесі №40Г Сайрам ауданының білім бөлімінің «№93Абылайхан атындағы жалпы білім беру  мектебі»  коммуналдық мемлекеттік мекемесі
Конкурс өтетін мерзімі: осы хабарландыру жарияланған күннен бастап 7 жұмыс күні өткен соң белгілейді.
Конкурсқа қатысуға құжаттарды қабылдау конкурс өткізу туралы хабарландыру жарияланған соңғы күннен бастап жеті жұмыс күні ішінде жүргізіледі.
      Конкурсқа қатысуға ниет білдірген адам хабарландыруда көрсетілген құжаттарды қабылдау мерзімінде келесі құжаттарды электрондық немесе қағаз түрінде жолдайды.


"Педагог мәртебесі туралы" Қазақстан Республикасы Заңының 11-бабында көрсетілген адамдар конкурсқа қатысуға жіберілмейді. 





